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ISSP 2013 - Åsikter om nationell identitet
ISSP 2013 National identity III: Sweden

Översikt

Typ International Social Survey Programme, ISSP

Identifikation SND0976-001

Serie International Social Survey Program (ISSP) är ett komparativt projekt med uppgift att
konstruera och genomföra internationellt jämförbara attitydstudier. Studier har genomförts
årligen sedan 1984. Vid starten ingick fyra länder - Australien, Tyskland, Storbritannien
och USA - i samarbetet. Numera deltar 48 länder och Sverige har ingått i samarbetet sedan
1992. Genom ISSP:s bredd skapas möjligheter till jämförelser i en rad dimensioner: mellan
Sverige och andra EU-länder, mellan Väst- och Östeuropa, eller mellan mer eller mindre
utvecklade industriländer. Det finns alltså möjligheter att både jämföra länder som har en
likartad samhällsstruktur och historia, och länder som skiljer sig påtagligt från varandra.
Attityder på en rad olika områden, s k moduler, har undersökts sedan starten 1985. Från och
med 1990 har även replikationer genomförts, vilket innebär att såväl jämförelser över tid som
mellan länder är möjlig. 1985 The Role of Government I 1986 Social Networks I 1987 Social
Inequality I 1988 Family and Changing Gender Roles I 1989 Work Orientations I 1990 The
Role of Government II 1991 Religion I 1992 Social Inequality II 1993 Environment I 1994
Family and Changing Gender Roles II 1995 National Identity I 1996 The Role of Government
III 1997 Work Orientations II 1998 Religion II 1999 Social Inequality III 2000 Environment II
2001 Social Networks II 2002 Family and Changing Gender Roles III 2003 National Identity
II 2004 Social Citizenship I 2005 Work Orientations III 2006 Role of Government IV 2007
Leisure and Sports I 2008 Religion III 2009 Social Inequality IV 2010 Environment III 2011
Health 2012 Family, Work and Gender Roles IV

Sammanfattning
Detta är den svenska studien inom det internationella forskningsprojektet ISSP. Temat för studien 2013 är ” Nationell
identitet”. Detta är tredje gången studien genomförs på det här temat.

Typ av data Surveydata: Oberoende undersökningar

Analysenhet Individ

Räckvidd och täckning

Nyckelord handelspolitik, internationella relationer, invandrare, medborgaridentitet, minoritet,
nationalkultur, nationell identitet

Ämnesområden jämlikhet och ojämlikhet, kulturell och nationell identitet, minoriteter

Länder Sverige

Population
Personer i åldrarna 18 och äldre, bosatta i Sverige

Producenter & sponsorer

Primärforskare Edlund, JonasUmeå universitet, Sociologiska institutionen

Andra producenter Umeå universitet, Sociologiska institutionen

Urval

Urvalsprocess
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Sannolikhetsurval: obundet slumpmässigt urval (OSU)

Tillgänglighet

Distributör(er) Svensk nationell datatjänst
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Filbeskrivning
Datasetet innehåller 1 fil(er)

ISSP 2013

Antal 1090

Variabler 116
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Variabelgrupp(er)
Datasetet innehåller 3 Grupp(er)

Studieinfo

Namn Etikett Fråga

SND_study SND studie 0976 -

SND_dataset SND 0976-001 -

SND_version SND version 1.1 -

INTNR ID-nummer -

Month Månad -

Day Dag -

Registerdata

Namn Etikett Fråga

Kon Kön -

L Län -

Areg A-region -

Hreg H-region -

Frågeformulär

Namn Etikett Fråga

Q1a F.1a Samhörighet med hemstad Hur stor samhörighet känner du med staden du bor i?

Q1b F.1b Samhörighet med landsdel Hur stor samhörighet känner du med din landsdel?

Q1c F.1c Samhörighet med Sverige Hur stor samhörighet känner du med Sverige?

Q1d F.1d Samhörighet med Europa Hur stor samhörighet känner du med Europa?

Q2a F.2a Viktigt för att vara riktigt svensk:
Född i Sverige

Vissa människor anser att följande saker är viktiga
för att någon ska vara riktigt svensk. Andra anser att
de inte alls är viktiga. Hur viktigt tycker du att vart
och ett av följande är för att någon ska vara riktigt
svensk? - Att vara född i Sverige

Q2b F.2b Viktigt för att vara riktigt svensk:
Svensk medborgare

Vissa människor anser att följande saker är viktiga
för att någon ska vara riktigt svensk. Andra anser att
de inte alls är viktiga. Hur viktigt tycker du att vart
och ett av följande är för att någon ska vara riktigt
svensk? - Att vara svensk medborgare

Q2c F.2c Viktigt för att vara riktigt svensk:
Bott i Sverige större delen av sitt liv

Vissa människor anser att följande saker är viktiga
för att någon ska vara riktigt svensk. Andra anser att
de inte alls är viktiga. Hur viktigt tycker du att vart
och ett av följande är för att någon ska vara riktigt
svensk? - Att ha bott i Sverige större delen av sitt liv
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Namn Etikett Fråga

Q2d F.2d Viktigt för att vara riktigt svensk:
Tala svenska

Vissa människor anser att följande saker är viktiga
för att någon ska vara riktigt svensk. Andra anser att
de inte alls är viktiga. Hur viktigt tycker du att vart
och ett av följande är för att någon ska vara riktigt
svensk? - Att kunna tala svenska

Q2e F.2e Viktigt för att vara riktigt svensk:
Vara kristen

Vissa människor anser att följande saker är viktiga
för att någon ska vara riktigt svensk. Andra anser att
de inte alls är viktiga. Hur viktigt tycker du att vart
och ett av följande är för att någon ska vara riktigt
svensk? - Att vara kristen

Q2f F.2f Viktigt för att vara riktigt svensk:
Respektera svenskt statsskick och
lagar

Vissa människor anser att följande saker är viktiga
för att någon ska vara riktigt svensk. Andra anser
att de inte alls är viktiga. Hur viktigt tycker du att
vart och ett av följande är för att någon ska vara
riktigt svensk? - Att respektera svenskt statsskick och
svenska lagar

Q2g F.2g Viktigt för att vara riktigt svensk:
Känna sig svensk

Vissa människor anser att följande saker är viktiga
för att någon ska vara riktigt svensk. Andra anser att
de inte alls är viktiga. Hur viktigt tycker du att vart
och ett av följande är för att någon ska vara riktigt
svensk? - Att känna sig svensk

Q2h F.2h Viktigt för att vara riktigt svensk:
Svenska förfäder

Vissa människor anser att följande saker är viktiga
för att någon ska vara riktigt svensk. Andra anser att
de inte alls är viktiga. Hur viktigt tycker du att vart
och ett av följande är för att någon ska vara riktigt
svensk? - Att ha svenska förfäder

Q3a F.3a Bor hellre i Sverige än i något
annat land

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Jag skulle hellre bo i Sverige än i
något annat land i världen

Q3b F.3b Skäms över företeelser i Sverige Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Det finns vissa företeelser i dagens
Sverige som jag skäms över

Q3c F.3c Bättre om fler människor var mer
lika svenskar

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Världen skulle vara bättre om
människor i andra länder var mer lika svenskar

Q3d F.3d Sverige ett bättre land än de flesta
andra länder

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - På det hela taget är Sverige ett bättre
land än de flesta andra länder

Q3e F.3e Stödja sitt land även om det
handlar felaktigt

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Människor bör stödja sitt land även om
landet handlar felaktigt

Q3f F.3f Stolt över goda svenska
sportresultat internationellt

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - När Sverige gör bra ifrån sig i
internationella sportsammanhang känner jag mig
stolt över att vara svensk

Q3g F.3g Ofta mindre stolt över Sverige än
vad jag vill vara

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Jag är ofta mindre stolt över Sverige
än jag skulle vilja vara
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Namn Etikett Fråga

Q3h F.3.h Världen skulle vara bättre om
svenskar erkände felen och bristerna
med Sverige

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden?

Q4a F.4a Stolt över Sverige: Demokratin Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller
följande? - Det sätt på vilket demokratin fungerar

Q4b F.4b Stolt över Sverige: Inflytande i
världen

Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller
följande? - Sveriges ekonomiska utvecklingsnivå

Q4c F.4c Stolt över Sverige: Ekonomisk
utvecklingsnivå

Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller
följande? - Sveriges ekonomiska utvecklingsnivå

Q4d F.4d Stolt över Sverige: Sociala
välfärdssystem

Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller
följande? - Landets sociala välfärdssystem

Q4e F.4e Stolt över Sverige: Vetenskapliga
och tekniska framgångar

Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller
följande? - Landets vetenskapliga och tekniska
landvinningar

Q4f F.4f Stolt över Sverige: Idrottsliga
framgångar

Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller
följande? - Landets idrottsliga framgångar

Q4g F.4g Stolt över Sverige: Konst och
litteratur

Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller
följande? - Landets konst och litteratur

Q4h F.4h Stolt över Sverige: Militärt
försvar

Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller
följande? - Sveriges militära försvar

Q4i F.4i Stolt över Sverige: Landets
historia

Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller
följande? - Landets historia

Q4j F.4j Stolt över Sverige: Rättvis och
likvärdig behandling

Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller
följande? - Den rättvisa och likvärdiga behandlingen
av alla grupper i samhället

Q5a F.5a Begränsa importen för att skydda
den inhemska ekonomin

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Sverige bör begränsa importen av
utländska produkter för att skydda den inhemska
ekonomin

Q5b F.5b Internationella organ för att lösa
speciella problem

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - För att kunna lösa speciella problem,
som miljöförstöring, bör internationella organ ha rätt
att tvinga fram lösningar

Q5c F.5c Sverige bör följa sina egna
intressen

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Sverige bör följa sina egna intressen,
även om det leder till konflikter med andra länder

Q5d F.5d Utlänningar bör inte få köpa mark
i Sverige

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Utlänningar bör inte få köpa mark i
Sverige

Q5e F.5e Svensk TV bör i första hand visa
svenska program

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Svensk TV bör i första hand visa
svenska filmer och program

Q6a F.6a Stora internationella företag
skadar lokalt näringsliv

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Stora internationella företag tillfogar
lokalt näringsliv i Sverige mer och mer skada
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Namn Etikett Fråga

Q6b F.6b Frihandel leder till att bättre
produkter blir tillgängliga

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Frihandel leder till att bättre produkter
blir tillgängliga i Sverige

Q6c F.6c Sverige bör följa internationella
beslut

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Sverige bör i allmänhet följa de beslut
som fattas av internationella organisationer som man
är medlem i, även om regering och riksdag inte håller
med om dem

Q6d F.6d Internationella organisationer
fråntar nationen för mycket makt

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Internationella organisationer fråntar
den svenska regeringen och riksdagen för mycket
makt

Q6e F.6e Jag känner mig mer som en
världsmedborgare än som medborgare
i något enskilt land

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Jag känner mig mer som en
världsmedborgare än som medborgare i något enskilt
land.

Q7a F.7a Dela svenska seder och bruk för
att bli helt svensk

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Det är omöjligt för människor som inte
delar svenska seder och bruk att bli helt svenska

Q7b F.7b Stöd till etniska minoriteter för
bevarande av seder och bruk

Instämmer du i eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Etniska minoriteter bör få offentligt
stöd för att bevara sina seder och bruk

Q8 F.8 Behålla egna seder och bruk eller
anpassa sig

Vissa anser att det är bättre för ett land om olika
etniska grupper behåller sina egna seder och bruk.
Andra tycker att det är bättre om dessa grupper
anpassar sig och smälter in i det omgivande
samhället. Vilken av följande åsikter ligger närmast
Din egen?

Q9a F.9a Invandrare gör att brottsligheten
ökar

Det finns olika uppfattningar om invandrare som
bor i Sverige. Instämmer du i eller tar du avstånd
från följande påståenden? - Invandrare gör att
brottsligheten ökar

Q9b F.9b Invandrare bra för Sveriges
ekonomi

Det finns olika uppfattningar om invandrare som bor
i Sverige. Instämmer du i eller tar du avstånd från
följande påståenden? - Invandrare är på det hela taget
bra för Sveriges ekonomi

Q9c F.9c Invandrare tar jobben från
infödda svenskar

Det finns olika uppfattningar om invandrare som bor
i Sverige. Instämmer du i eller tar du avstånd från
följande påståenden? - Invandrare tar jobben från
infödda svenskar

Q9d F.9d Invandrare förbättrar samhället
genom att tillföra nya ideer och
kulturer

Det finns olika uppfattningar om invandrare som
bor i Sverige. Instämmer du i eller tar du avstånd
från följande påståenden? - Invandrare förbättrar det
svenska samhället genom att tillföra nya idéer och
kulturer

Q9e F.9e På det hela taget medverkar
invandrare till att svensk kultur
urholkas

Det finns olika uppfattningar om invandrare som bor
i Sverige. Instämmer du i eller tar du avstånd från
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Namn Etikett Fråga

följande påståenden? - På det hela taget medverkar
invandrare till att svensk kultur urholkas

Q9f F.9f Legala invandrare bör ha samma
rättigheter som svenska medborgare

Det finns olika uppfattningar om invandrare som bor
i Sverige. Instämmer du i eller tar du avstånd från
följande påståenden? - Legala invandrare i Sverige
som inte är medborgare bör ha samma rättigheter
som svenska medborgare

Q9g F.9g Starkare åtgärder för att utestänga
illegala invandrare

Det finns olika uppfattningar om invandrare som bor
i Sverige. Instämmer du i eller tar du avstånd från
följande påståenden? - Sverige bör vidta starkare
åtgärder för att utestänga illegala invandrare

Q9h F.9h Invandrare som har rätt att vistas
i Sverige ska ha samma rättighet
till allmän skolgång som svenska
medborgare

Det finns olika uppfattningar om invandrare som bor
i Sverige. Instämmer du i eller tar du avstånd från
följande påståenden? - Invandrare som har rätt att
vistas i Sverige ska ha samma rättighet till allmän
skolgång som svenska medborgare

Q10 F.10 Antalet invandrare i Sverige Anser du att antalet invandrare som tillåts komma in
i Sverige bör ...?

Q11 F.11 Åsikt om invandrarnas
integration i svensk kultur

Vilken av följande åsikter om invandrare ligger
närmast din egen?

Q12 F.12 Stolt över att vara svensk Hur stolt är du över att vara svensk?

Q13a F.13a Starka känslor av patriotism: gör
Sveriges ställning i världen starkare

Hur mycket instämmer du i eller tar du avstånd från
följande påståenden? Starka känslor av patriotism i
Sverige... - ..gör Sveriges ställning i världen starkare

Q13b F.13b Starka känslor av patriotism:
leder till intolerans i Sverige

Hur mycket instämmer du i eller tar du avstånd från
följande påståenden? Starka känslor av patriotism i
Sverige... - ..leder till intolerans i Sverige.

Q13c F.13c Starka känslor av patriotism:
behövs för att Sverige ska ortsätta vara
ett enat land

Hur mycket instämmer du i eller tar du avstånd från
följande påståenden? Starka känslor av patriotism i
Sverige... - ..behövs för att Sverige ska fortsätta vara
ett enat land

Q13d F.13d Starka känslor av patriotism:
leder till negativa attityder gentemot
invandrare i Sverige

Hur mycket instämmer du i eller tar du avstånd från
följande påståenden? Starka känslor av patriotism
i Sverige... - ..leder till negativa attityder gentemot
invandrare i Sverige

Q14 F.14 Svensk medborgare Är du svensk medborgare?

Q15 F.15 Föräldrars medborgarskap Var båda dina föräldrar svenska medborgare när du
föddes?

Q16 F.16 Sverige bör alltid följa EU-beslut Sverige bör följa EU-beslut, även om man inte håller
med om dem

Q17 F.17 Maktfördelning mellan EU och
medlemsstaternas regeringar

Tycker du i allmänhet att EU bör ha mycket mer,
mer, lika mycket, mindre, eller mycket mindre makt
än medlemsstaternas regeringar?

Q18 F.18 Inställning till fortsatt EU-
medlemskap

Om det var folkomröstning idag för att besluta om
Sverige ska fortsätta vara medlem i EU eller inte,
skulle du rösta för eller skulle du rösta emot?
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Q19 F.19 Födelseår Vilket år är du född?

Q20 F.20 Utbildningslängd Hur många år har du sammanlagt gått i
heltidsutbildning?

Q21 F.21 Utbildning Vilken är din nuvarande högsta utbildning?

Q22 F.22 Förvärvsarbete Förvärvsarbetar du för närvarande, har du
förvärvsarbetat tidigare, eller har du aldrig
förvärvsarbetat?

Q23 F.23 Normal veckoarbetstid Vilken är din normala veckoarbetstid?

Q24 F.24 Anställd eller egenföretagare Är du anställd, egenföretagare eller arbetar du i den
egna familjens företag?

Q24B F.24A Antal anställda Är du anställd, egenföretagare eller arbetar du i den
egna familjens företag? - Var vänlig och ange antal
anställda!

Q25 F.25 Arbetsledande funktion Har du någon arbetsledande funktion?

Q25B F.25A Antal personer arbetsledare för Har du någon arbetsledande funktion? - För hur
många anställda?

Q26 F.26 Arbetar för vinstdrivande eller
icke-vinstdrivande företag

Arbetar du för en vinstdrivande organisation (t ex ett
företag) eller för en icke-vinstdrivande organisation
(t ex en allmännyttig eller ideell organisation)?

Q27 F.27 Offentlig eller privat arbetsgivare Arbetar du för en offentlig eller privat arbetsgivare?

Q29_SSYK F.29 Yrke, SSKY position 1-4 Vilka är dina huvudsakliga arbetsuppgifter?

Q31 F.31 Arbetsmarknadsgrupp Vilket av följande beskriver bäst din nuvarande
situation?

Q32 F.32 Månadsinkomst före skatt Vilken är din ungefärliga månadsinkomst före skatt?

Q33 F.33 Stadigvarande partner Har du en stadigvarande partner? Om ja, lever ni
tillsammans i samma hushåll?

Q34 F.34 Partner: Förvärvsarbetar Förvärvsarbetar din partner för närvarande, har han/
hon förvärvsarbetat tidigare, eller har han/hon aldrig
förvärvsarbetat?

Q35 F.35 Partner: Normal veckoarbetstid Vilken är din partners normala veckoarbetstid?

Q36 F.36 Partner: Anställd eller
egenförtagare

Är din partner anställd, egenföretagare, eller arbetar
han/hon i den egna familjens företag?

Q36B F.36A Partner: Antal anställda Är din partner anställd, egenföretagare, eller arbetar
han/hon i den egna familjens företag? - För hur
många anställda?

Q37 F.37 Partner: Arbetsledande funktion Har din partner någon arbetsledande funktion?

Q37B F.37A Partner: Antal anstälda Har din partner någon arbetsledande funktion? - För
hur många anställda?

Q38 F.38 Partner: Arbetar för vinstdrivande
eller icke-vinstdrivande företag

Arbetar din partner för en vinstdrivande organisation
(t ex ett företag) eller för en icke-vinstdrivande
organisation (t ex en allmännyttig eller ideell
organisation)?
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Q39 F.39 Partner: Offentlig eller privat
arbetsgivare

Arbetar din partner för en offentlig eller privat
arbetsgivare?

Q41_SSYK F.41 Partner: Yrke SSYK position 1-4 Vilka är din partners huvudsakliga arbetsuppgifter?

Q43 F.43 Partner: Utbildning Vilken är din partners nuvarande högsta utbildning?

Q44 F.44 Partner: Arbetsmarknadsgrupp Vilket av följande beskriver bäst din partners
nuvarande situation?

Q45 F.45 Medlem i facklig organisation Är du medlem i någon facklig organisation, eller har
du tidigare varit medlem?

Q46 F.46 Tillhör kyrka eller annan religös
församling

Tillhör du någon kyrka, församling, samfund eller
religion?

Q47 F.47 Deltagande i kyrka eller andra
religösa möten

Bortsett från speciella tillfällen som bröllop,
begravningar, etc., hur ofta brukar du delta i
gudstjänster eller andra religiösa möten?

Q48 F.48 Subjeltiv samhällsklass Man talar ju ibland om att det finns olika
socialgrupper eller samhällsklasser. Om du själv
skulle placera dig i en sådan samhällsklass, vilken av
dessa skulle det vara?

Q49 F.49 Placering på samhällsskala I vårt samhälle finns det vissa grupper som uppfattas
som högre och andra grupper som lägre. Här finner
du en skala från topp till botten. Var skulle du
placera dig själv på denna skala?

Q50 F.50 Röstade i senaste riksdagsvalet Ibland avstår vissa människor från att rösta av olika
skäl. Röstade du i senaste riksdagsvalet?

Q51 F.51 Partisympati Vilket politiskt parti röstade du på i det senaste
riksdagsvalet?

Q52_1 F.52A Etnisk tillhörighet Vilken av följande grupper tillhör du?

Q52_2 F.52B Etnisk tillhörighet Vilken av följande grupper tillhör du?

Q53A F.53A Antal vuxna i hushållet Hur många personer – barn och vuxna – ingår
vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer är 18
år eller äldre?

Q53B F.53B Antal skolbarn i hushållet Hur många personer – barn och vuxna – ingår
vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer är
mellan 7 och 17 år?

Q53C F.53C Antal förskolebarn i hushållet Hur många personer – barn och vuxna – ingår
vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer är
under 7 år?

Q54 F.54 Hushållets sammanräknade
månadsinkomst

Vilken är ditt hushålls ungefärliga sammanräknade
månadsinkomst före skatt?

Q55 F.55 Civilstånd Vilket är ditt nuvarande civilstånd?

Q56 F.56 Land fader föddes I vilket land föddes din far?

Q57 F.57 Land moder föddes I vilket land föddes din mor?

Q58 F.58 Bostadsort Är stället du bor på ...
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 116 variabler

Fil : ISSP 2013

SND_study: SND studie 0976

Värde Etikett Fall Procentandel

976 SND 0976 1090 100.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 976-976, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1090 / -) Ej valid: (0 / -)

SND_dataset: SND 0976-001

Värde Etikett Fall Procentandel

1 SND 0976-001 1090 100.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-1, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1090 / -) Ej valid: (0 / -)

SND_version: SND version 1.1

Värde Etikett Fall Procentandel

1 SND 1.1 1090 100.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-1, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1090 / -) Ej valid: (0 / -)

INTNR: ID-nummer
Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-1995, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1090 / -) Ej valid: (0 / -) Medelvärde: (1029.592 / -) StdAv: (563.691 / -)

Kon: Kön

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Man 522 47.9%

2 Kvinna 568 52.1%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1090 / -) Ej valid: (0 / -)

L: Län

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stockholms län 219 20.1%
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Fil : ISSP 2013

L: Län

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Uppsala län 45 4.1%

4 Södermanlands län 34 3.1%

5 Östergötlands län 56 5.1%

6 Jönköpings län 46 4.2%

7 Kronobergs län 17 1.6%

8 Kalmar län 25 2.3%

9 Gotlands län 5 0.5%

10 Blekinge län 15 1.4%

12 Skåne län 131 12.0%

13 Hallands län 39 3.6%

14 Västra Götalands län 193 17.7%

17 Värmlands län 39 3.6%

18 Örebro län 32 2.9%

19 Västmanlands län 25 2.3%

20 Dalarnas län 33 3.0%

21 Gävleborgs län 44 4.0%

22 Västernorrlands län 30 2.8%

23 Jämtlands län 14 1.3%

24 Västerbottens län 28 2.6%

25 Norrbottens län 20 1.8%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-25, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1090 / -) Ej valid: (0 / -)

Areg: A-region

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stockholm/Södertälje 215 19.7%

2 Norrtälje 4 0.4%

3 Enköping 8 0.7%

4 Uppsala 31 2.8%

5 Nyköping 8 0.7%

6 Katrineholm 9 0.8%

7 Eskilstuna 17 1.6%

8 Mjölby/Motala 7 0.6%

9 Linköping 28 2.6%

10 Norrköping 21 1.9%

11 Jönköping 24 2.2%

12 Tranås 2 0.2%

13 Eksjö/Nässjö/Vetlanda 10 0.9%

14 Värnamo 10 0.9%

15 Ljungby 5 0.5%
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Fil : ISSP 2013

Areg: A-region

Värde Etikett Fall Procentandel

16 Växjö 12 1.1%

17 Västervik 4 0.4%

18 Hultsfred/Vimmerby 3 0.3%

19 Oskarshamn 7 0.6%

20 Kalmar/Nybro 11 1.0%

21 Visby 5 0.5%

22 Karlskrona 11 1.0%

23 Karlshamn 4 0.4%

24 Kristianstad 10 0.9%

25 Hässleholm 9 0.8%

26 Ängelholm 7 0.6%

27 Helsingborg/Landskrona 30 2.8%

28 Malmö/Lund/Trelleborg 60 5.5%

29 Ystad/Simrishamn 9 0.8%

30 Eslöv 6 0.6%

31 Halmstad 14 1.3%

32 Falkenberg/Varberg 14 1.3%

33 Göteborg 114 10.5%

34 Uddevalla 20 1.8%

35 Trollhättan/Vänersborg 12 1.1%

36 Borås 21 1.9%

37 Lidköping/Skara 10 0.9%

38 Falköping 5 0.5%

39 Skövde 14 1.3%

40 Mariestad 4 0.4%

41 Kristinehamn 4 0.4%

42 Karlstad 25 2.3%

43 Säffle/Åmål 8 0.7%

44 Arvika 6 0.6%

45 Örebro 26 2.4%

46 Karlskoga 2 0.2%

47 Lindesberg 4 0.4%

48 Västerås 16 1.5%

49 Köping 3 0.3%

50 Fagersta 2 0.2%

51 Sala 6 0.6%

52 Borlänge/Falun 25 2.3%

53 Avesta/Hedemora 2 0.2%

54 Ludvika 3 0.3%

55 Mora 3 0.3%

56 Gävle/Sandviken 26 2.4%
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Fil : ISSP 2013

Areg: A-region

Värde Etikett Fall Procentandel

57 Bollnäs/Söderhamn 11 1.0%

58 Hudiksvall/Ljusdal 11 1.0%

59 Sundsvall 14 1.3%

60 Härnösand/Kramfors 2 0.2%

61 Sollefteå 3 0.3%

62 Örnsköldsvik 11 1.0%

63 Östersund 14 1.3%

64 Umeå 18 1.7%

65 Skellefteå 10 0.9%

66 Lycksele 0

67 Piteå 4 0.4%

68 Luleå/Boden 12 1.1%

69 Haparanda/Kalix 2 0.2%

70 Kiruna/Gällivare 2 0.2%

99 Uppgift saknas 0

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-99, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1090 / -) Ej valid: (0 / -)

Hreg: H-region

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stockholm med förorter 215 19.7%

3 Kommuner med mer än 90 000 invånare inom 30 km radie
från ko

412 37.8%

4 Kommuner med mer än 27 000 och mindre än 90 000
invånare ino

186 17.1%

5 Kommuner med mer än 27 000 och mindre än 90 000
invånare ino

65 6.0%

6 Kommuner med mindre än 27 000 invånare inom 30 km radie
från

38 3.5%

8 Göteborg med förorter 114 10.5%

9 Malmö med förorter 60 5.5%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1090 / -) Ej valid: (0 / -)

Month: Månad

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Mars 517 47.4%

4 April 507 46.5%

5 Maj 66 6.1%
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Fil : ISSP 2013

Month: Månad
Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 3-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1090 / -) Ej valid: (0 / -)

Day: Dag

Värde Etikett Fall Procentandel

2 101 9.3%

3 83 7.6%

4 63 5.8%

5 58 5.3%

6 5 0.5%

7 9 0.8%

8 43 3.9%

9 40 3.7%

10 23 2.1%

11 9 0.8%

12 8 0.7%

13 5 0.5%

14 6 0.6%

15 15 1.4%

16 8 0.7%

17 8 0.7%

18 7 0.6%

19 16 1.5%

20 1 0.1%

21 19 1.7%

22 87 8.0%

23 16 1.5%

24 9 0.8%

25 180 16.5%

26 155 14.2%

27 62 5.7%

28 43 3.9%

29 6 0.6%

30 5 0.5%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 2-30, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1090 / -) Ej valid: (0 / -) Medelvärde: (16.451 / -) StdAv: (9.951 / -)

Q1a: F.1a Samhörighet med hemstad
Frågetext:  Hur stor samhörighet känner du med staden du bor i?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig, kryssa i en ruta på varje rad



ISSP 2013 - Åsikter om nationell identitet Variabelbeskrivning

- 19 -

Fil : ISSP 2013

Q1a: F.1a Samhörighet med hemstad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stor samhörighet 261 24.5%

2 Stor samhörighet 521 48.8%

3 Liten samhörighet 225 21.1%

4 Ingen samhörighet alls 37 3.5%

5 Vet inte 23 2.2%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 23

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1067 / -) Ej valid: (23 / -)

Q1b: F.1b Samhörighet med landsdel
Frågetext:  Hur stor samhörighet känner du med din landsdel?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig, kryssa i en ruta på varje rad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stor samhörighet 242 22.8%

2 Stor samhörighet 541 50.9%

3 Liten samhörighet 229 21.6%

4 Ingen samhörighet alls 30 2.8%

5 Vet inte 20 1.9%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 28

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1062 / -) Ej valid: (28 / -)

Q1c: F.1c Samhörighet med Sverige
Frågetext:  Hur stor samhörighet känner du med Sverige?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig, kryssa i en ruta på varje rad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stor samhörighet 426 40.1%

2 Stor samhörighet 474 44.6%

3 Liten samhörighet 130 12.2%

4 Ingen samhörighet alls 13 1.2%

5 Vet inte 19 1.8%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 28

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1062 / -) Ej valid: (28 / -)
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Fil : ISSP 2013

Q1c: F.1c Samhörighet med Sverige

Q1d: F.1d Samhörighet med Europa
Frågetext:  Hur stor samhörighet känner du med Europa?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig, kryssa i en ruta på varje rad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stor samhörighet 138 13.1%

2 Stor samhörighet 379 36.0%

3 Liten samhörighet 386 36.7%

4 Ingen samhörighet alls 93 8.8%

5 Vet inte 56 5.3%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 38

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1052 / -) Ej valid: (38 / -)

Q2a: F.2a Viktigt för att vara riktigt svensk: Född i Sverige
Frågetext:  Vissa människor anser att följande saker är viktiga för att någon ska vara riktigt svensk. Andra anser att de inte alls är viktiga. Hur
viktigt tycker du att vart och ett av följande är för att någon ska vara riktigt svensk? - Att vara född i Sverige

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig, kryssa i en ruta på varje rad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket viktigt 194 18.0%

2 Ganska viktigt 246 22.8%

3 Inte särskilt viktigt 363 33.6%

4 Inte alls viktigt 271 25.1%

5 Vet inte 6 0.6%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 10

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1080 / -) Ej valid: (10 / -)

Q2b: F.2b Viktigt för att vara riktigt svensk: Svensk medborgare
Frågetext:  Vissa människor anser att följande saker är viktiga för att någon ska vara riktigt svensk. Andra anser att de inte alls är viktiga. Hur
viktigt tycker du att vart och ett av följande är för att någon ska vara riktigt svensk? - Att vara svensk medborgare

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig, kryssa i en ruta på varje rad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket viktigt 476 44.2%

2 Ganska viktigt 393 36.5%

3 Inte särskilt viktigt 138 12.8%

4 Inte alls viktigt 65 6.0%
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Fil : ISSP 2013

Q2b: F.2b Viktigt för att vara riktigt svensk: Svensk medborgare

Värde Etikett Fall Procentandel

5 Vet inte 6 0.6%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 12

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1078 / -) Ej valid: (12 / -)

Q2c: F.2c Viktigt för att vara riktigt svensk: Bott i Sverige större delen av sitt liv
Frågetext:  Vissa människor anser att följande saker är viktiga för att någon ska vara riktigt svensk. Andra anser att de inte alls är viktiga. Hur
viktigt tycker du att vart och ett av följande är för att någon ska vara riktigt svensk? - Att ha bott i Sverige större delen av sitt liv

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig, kryssa i en ruta på varje rad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket viktigt 206 19.2%

2 Ganska viktigt 308 28.7%

3 Inte särskilt viktigt 391 36.4%

4 Inte alls viktigt 162 15.1%

5 Vet inte 8 0.7%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1075 / -) Ej valid: (15 / -)

Q2d: F.2d Viktigt för att vara riktigt svensk: Tala svenska
Frågetext:  Vissa människor anser att följande saker är viktiga för att någon ska vara riktigt svensk. Andra anser att de inte alls är viktiga. Hur
viktigt tycker du att vart och ett av följande är för att någon ska vara riktigt svensk? - Att kunna tala svenska

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig, kryssa i en ruta på varje rad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket viktigt 687 63.7%

2 Ganska viktigt 327 30.3%

3 Inte särskilt viktigt 44 4.1%

4 Inte alls viktigt 19 1.8%

5 Vet inte 1 0.1%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 12

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1078 / -) Ej valid: (12 / -)
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Fil : ISSP 2013

Q2e: F.2e Viktigt för att vara riktigt svensk: Vara kristen
Källa:  respondent

Frågetext:  Vissa människor anser att följande saker är viktiga för att någon ska vara riktigt svensk. Andra anser att de inte alls är viktiga. Hur
viktigt tycker du att vart och ett av följande är för att någon ska vara riktigt svensk? - Att vara kristen

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig, kryssa i en ruta på varje rad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket viktigt 45 4.2%

2 Ganska viktigt 64 6.0%

3 Inte särskilt viktigt 213 19.8%

4 Inte alls viktigt 722 67.2%

5 Vet inte 31 2.9%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1075 / -) Ej valid: (15 / -)

Q2f: F.2f Viktigt för att vara riktigt svensk: Respektera svenskt statsskick och lagar
Frågetext:  Vissa människor anser att följande saker är viktiga för att någon ska vara riktigt svensk. Andra anser att de inte alls är viktiga. Hur
viktigt tycker du att vart och ett av följande är för att någon ska vara riktigt svensk? - Att respektera svenskt statsskick och svenska lagar

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig, kryssa i en ruta på varje rad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket viktigt 839 77.8%

2 Ganska viktigt 197 18.3%

3 Inte särskilt viktigt 28 2.6%

4 Inte alls viktigt 12 1.1%

5 Vet inte 3 0.3%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1079 / -) Ej valid: (11 / -)

Q2g: F.2g Viktigt för att vara riktigt svensk: Känna sig svensk
Frågetext:  Vissa människor anser att följande saker är viktiga för att någon ska vara riktigt svensk. Andra anser att de inte alls är viktiga. Hur
viktigt tycker du att vart och ett av följande är för att någon ska vara riktigt svensk? - Att känna sig svensk

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig, kryssa i en ruta på varje rad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket viktigt 400 37.2%

2 Ganska viktigt 426 39.6%

3 Inte särskilt viktigt 164 15.2%

4 Inte alls viktigt 54 5.0%

5 Vet inte 32 3.0%
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Fil : ISSP 2013

Q2g: F.2g Viktigt för att vara riktigt svensk: Känna sig svensk

Värde Etikett Fall Procentandel

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 14

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1076 / -) Ej valid: (14 / -)

Q2h: F.2h Viktigt för att vara riktigt svensk: Svenska förfäder
Frågetext:  Vissa människor anser att följande saker är viktiga för att någon ska vara riktigt svensk. Andra anser att de inte alls är viktiga. Hur
viktigt tycker du att vart och ett av följande är för att någon ska vara riktigt svensk? - Att ha svenska förfäder

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig, kryssa i en ruta på varje rad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket viktigt 115 10.7%

2 Ganska viktigt 125 11.6%

3 Inte särskilt viktigt 307 28.5%

4 Inte alls viktigt 511 47.4%

5 Vet inte 21 1.9%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1079 / -) Ej valid: (11 / -)

Q3a: F.3a Bor hellre i Sverige än i något annat land
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - Jag skulle hellre bo i Sverige än i något annat land i världen

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa i en ruta på varje rad.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 272 25.1%

2 Instämmer 394 36.3%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 333 30.7%

4 Tar avstånd 56 5.2%

5 Tar starkt avstånd 13 1.2%

6 Vet inte 16 1.5%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1084 / -) Ej valid: (6 / -)

Q3b: F.3b Skäms över företeelser i Sverige
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - Det finns vissa företeelser i dagens Sverige som jag skäms över
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Fil : ISSP 2013

Q3b: F.3b Skäms över företeelser i Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 189 17.5%

2 Instämmer 556 51.5%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 214 19.8%

4 Tar avstånd 55 5.1%

5 Tar starkt avstånd 18 1.7%

6 Vet inte 47 4.4%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1079 / -) Ej valid: (11 / -)

Q3c: F.3c Bättre om fler människor var mer lika svenskar
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - Världen skulle vara bättre om människor i andra länder var mer lika
svenskar

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 49 4.5%

2 Instämmer 181 16.7%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 415 38.4%

4 Tar avstånd 224 20.7%

5 Tar starkt avstånd 148 13.7%

6 Vet inte 64 5.9%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1081 / -) Ej valid: (9 / -)

Q3d: F.3d Sverige ett bättre land än de flesta andra länder
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - På det hela taget är Sverige ett bättre land än de flesta andra länder

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 106 9.8%

2 Instämmer 408 37.6%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 359 33.1%

4 Tar avstånd 115 10.6%

5 Tar starkt avstånd 46 4.2%

6 Vet inte 50 4.6%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *
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Q3d: F.3d Sverige ett bättre land än de flesta andra länder
Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1084 / -) Ej valid: (6 / -)

Q3e: F.3e Stödja sitt land även om det handlar felaktigt
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - Människor bör stödja sitt land även om landet handlar felaktigt

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 30 2.8%

2 Instämmer 130 12.0%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 276 25.5%

4 Tar avstånd 401 37.1%

5 Tar starkt avstånd 204 18.9%

6 Vet inte 40 3.7%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1081 / -) Ej valid: (9 / -)

Q3f: F.3f Stolt över goda svenska sportresultat internationellt
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - När Sverige gör bra ifrån sig i internationella sportsammanhang känner
jag mig stolt över att vara svensk

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 305 28.1%

2 Instämmer 474 43.6%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 241 22.2%

4 Tar avstånd 41 3.8%

5 Tar starkt avstånd 15 1.4%

6 Vet inte 11 1.0%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 3

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1087 / -) Ej valid: (3 / -)

Q3g: F.3g Ofta mindre stolt över Sverige än vad jag vill vara
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - Jag är ofta mindre stolt över Sverige än jag skulle vilja vara

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 35 3.2%

2 Instämmer 209 19.4%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 485 44.9%

4 Tar avstånd 229 21.2%
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Q3g: F.3g Ofta mindre stolt över Sverige än vad jag vill vara

Värde Etikett Fall Procentandel

5 Tar starkt avstånd 64 5.9%

6 Vet inte 58 5.4%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 10

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1080 / -) Ej valid: (10 / -)

Q3h: F.3.h Världen skulle vara bättre om svenskar erkände felen och bristerna med Sverige
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig, kryssa i en ruta på varje rad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 59 5.5%

2 Instämmer 286 26.5%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 467 43.2%

4 Tar avstånd 111 10.3%

5 Tar starkt avstånd 39 3.6%

6 Vet inte 119 11.0%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1081 / -) Ej valid: (9 / -)

Q4a: F.4a Stolt över Sverige: Demokratin
Frågetext:  Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller följande? - Det sätt på vilket demokratin fungerar

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stolt 247 22.9%

2 Ganska stolt 591 54.7%

3 Inte särskilt stolt 169 15.6%

4 Inte alls stolt 29 2.7%

5 Vet inte 44 4.1%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 10

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1080 / -) Ej valid: (10 / -)

Q4b: F.4b Stolt över Sverige: Inflytande i världen
Frågetext:  Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller följande? - Sveriges ekonomiska utvecklingsnivå
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Q4b: F.4b Stolt över Sverige: Inflytande i världen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stolt 61 5.7%

2 Ganska stolt 477 44.3%

3 Inte särskilt stolt 362 33.6%

4 Inte alls stolt 43 4.0%

5 Vet inte 134 12.4%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 13

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1077 / -) Ej valid: (13 / -)

Q4c: F.4c Stolt över Sverige: Ekonomisk utvecklingsnivå
Frågetext:  Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller följande? - Sveriges ekonomiska utvecklingsnivå

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stolt 179 16.7%

2 Ganska stolt 555 51.6%

3 Inte särskilt stolt 211 19.6%

4 Inte alls stolt 42 3.9%

5 Vet inte 88 8.2%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1075 / -) Ej valid: (15 / -)

Q4d: F.4d Stolt över Sverige: Sociala välfärdssystem
Frågetext:  Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller följande? - Landets sociala välfärdssystem

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stolt 192 17.8%

2 Ganska stolt 562 52.1%

3 Inte särskilt stolt 220 20.4%

4 Inte alls stolt 70 6.5%

5 Vet inte 35 3.2%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1079 / -) Ej valid: (11 / -)
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Q4e: F.4e Stolt över Sverige: Vetenskapliga och tekniska framgångar
Frågetext:  Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller följande? - Landets vetenskapliga och tekniska landvinningar

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stolt 250 23.3%

2 Ganska stolt 532 49.5%

3 Inte särskilt stolt 130 12.1%

4 Inte alls stolt 11 1.0%

5 Vet inte 152 14.1%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1075 / -) Ej valid: (15 / -)

Q4f: F.4f Stolt över Sverige: Idrottsliga framgångar
Frågetext:  Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller följande? - Landets idrottsliga framgångar

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stolt 235 21.7%

2 Ganska stolt 555 51.3%

3 Inte särskilt stolt 180 16.7%

4 Inte alls stolt 38 3.5%

5 Vet inte 73 6.8%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1081 / -) Ej valid: (9 / -)

Q4g: F.4g Stolt över Sverige: Konst och litteratur
Frågetext:  Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller följande? - Landets konst och litteratur

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stolt 133 12.4%

2 Ganska stolt 523 48.7%

3 Inte särskilt stolt 213 19.9%

4 Inte alls stolt 33 3.1%

5 Vet inte 171 15.9%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 17

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1073 / -) Ej valid: (17 / -)
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Q4h: F.4h Stolt över Sverige: Militärt försvar
Frågetext:  Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller följande? - Sveriges militära försvar

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stolt 20 1.8%

2 Ganska stolt 129 11.9%

3 Inte särskilt stolt 416 38.4%

4 Inte alls stolt 289 26.7%

5 Vet inte 228 21.1%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1082 / -) Ej valid: (8 / -)

Q4i: F.4i Stolt över Sverige: Landets historia
Frågetext:  Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller följande? - Landets historia

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stolt 142 13.2%

2 Ganska stolt 504 46.9%

3 Inte särskilt stolt 259 24.1%

4 Inte alls stolt 45 4.2%

5 Vet inte 125 11.6%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1075 / -) Ej valid: (15 / -)

Q4j: F.4j Stolt över Sverige: Rättvis och likvärdig behandling
Frågetext:  Hur stolt känner du dig över Sverige när det gäller följande? - Den rättvisa och likvärdiga behandlingen av alla grupper i samhället

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stolt 69 6.4%

2 Ganska stolt 377 34.9%

3 Inte särskilt stolt 393 36.4%

4 Inte alls stolt 152 14.1%

5 Vet inte 88 8.2%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1079 / -) Ej valid: (11 / -)
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Q5a: F.5a Begränsa importen för att skydda den inhemska ekonomin
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - Sverige bör begränsa importen av utländska produkter för att skydda den
inhemska ekonomin

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 74 6.8%

2 Instämmer 246 22.8%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 356 32.9%

4 Tar avstånd 247 22.8%

5 Tar starkt avstånd 100 9.3%

6 Vet inte 58 5.4%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1081 / -) Ej valid: (9 / -)

Q5b: F.5b Internationella organ för att lösa speciella problem
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - För att kunna lösa speciella problem, som miljöförstöring, bör
internationella organ ha rätt att tvinga fram lösningar

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 158 14.6%

2 Instämmer 490 45.2%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 239 22.1%

4 Tar avstånd 93 8.6%

5 Tar starkt avstånd 29 2.7%

6 Vet inte 74 6.8%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 7

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1083 / -) Ej valid: (7 / -)

Q5c: F.5c Sverige bör följa sina egna intressen
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - Sverige bör följa sina egna intressen, även om det leder till konflikter
med andra länder

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 71 6.5%

2 Instämmer 256 23.6%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 394 36.3%

4 Tar avstånd 226 20.8%

5 Tar starkt avstånd 82 7.6%

6 Vet inte 56 5.2%

9 Uppgift saknas 0
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Q5c: F.5c Sverige bör följa sina egna intressen

Värde Etikett Fall Procentandel

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1085 / -) Ej valid: (5 / -)

Q5d: F.5d Utlänningar bör inte få köpa mark i Sverige
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - Utlänningar bör inte få köpa mark i Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 65 6.0%

2 Instämmer 109 10.1%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 299 27.7%

4 Tar avstånd 359 33.2%

5 Tar starkt avstånd 187 17.3%

6 Vet inte 62 5.7%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1081 / -) Ej valid: (9 / -)

Q5e: F.5e Svensk TV bör i första hand visa svenska program
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - Svensk TV bör i första hand visa svenska filmer och program

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 36 3.3%

2 Instämmer 55 5.1%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 215 19.9%

4 Tar avstånd 385 35.5%

5 Tar starkt avstånd 369 34.1%

6 Vet inte 23 2.1%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 7

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: */9

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1083 / -) Ej valid: (7 / -)

Q6a: F.6a Stora internationella företag skadar lokalt näringsliv
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - Stora internationella företag tillfogar lokalt näringsliv i Sverige mer och
mer skada

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 70 6.5%
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Q6a: F.6a Stora internationella företag skadar lokalt näringsliv

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Instämmer 269 24.9%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 347 32.2%

4 Tar avstånd 165 15.3%

5 Tar starkt avstånd 51 4.7%

6 Vet inte 177 16.4%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: */9

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1079 / -) Ej valid: (11 / -)

Q6b: F.6b Frihandel leder till att bättre produkter blir tillgängliga
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - Frihandel leder till att bättre produkter blir tillgängliga i Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 92 8.5%

2 Instämmer 446 41.3%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 324 30.0%

4 Tar avstånd 69 6.4%

5 Tar starkt avstånd 15 1.4%

6 Vet inte 133 12.3%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: */9

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1079 / -) Ej valid: (11 / -)

Q6c: F.6c Sverige bör följa internationella beslut
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - Sverige bör i allmänhet följa de beslut som fattas av internationella
organisationer som man är medlem i, även om regering och riksdag inte håller med om dem

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 41 3.8%

2 Instämmer 274 25.5%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 378 35.1%

4 Tar avstånd 199 18.5%

5 Tar starkt avstånd 59 5.5%

6 Vet inte 125 11.6%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 14

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: */9

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1076 / -) Ej valid: (14 / -)
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Q6c: F.6c Sverige bör följa internationella beslut

Q6d: F.6d Internationella organisationer fråntar nationen för mycket makt
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - Internationella organisationer fråntar den svenska regeringen och
riksdagen för mycket makt

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 69 6.4%

2 Instämmer 275 25.5%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 388 36.0%

4 Tar avstånd 157 14.6%

5 Tar starkt avstånd 26 2.4%

6 Vet inte 164 15.2%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1079 / -) Ej valid: (11 / -)

Q6e: F.6e Jag känner mig mer som en världsmedborgare än som medborgare i något enskilt
land
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - Jag känner mig mer som en världsmedborgare än som medborgare i
något enskilt land.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 45 4.2%

2 Instämmer 158 14.6%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 336 31.1%

4 Tar avstånd 352 32.5%

5 Tar starkt avstånd 125 11.6%

6 Vet inte 66 6.1%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1082 / -) Ej valid: (8 / -)



ISSP 2013 - Åsikter om nationell identitet Variabelbeskrivning

- 34 -

Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 116 variabler

Q7a: F.7a Dela svenska seder och bruk för att bli helt svensk
Inledande fråga:  Nu kommer några frågor om minoriteter i Sverige

Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - Det är omöjligt för människor som inte delar svenska seder och bruk att
bli helt svenska

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 152 14.0%

2 Instämmer 319 29.4%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 254 23.4%

4 Tar avstånd 208 19.2%

5 Tar starkt avstånd 122 11.3%

6 Vet inte 29 2.7%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1084 / -) Ej valid: (6 / -)

Q7b: F.7b Stöd till etniska minoriteter för bevarande av seder och bruk
Frågetext:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - Etniska minoriteter bör få offentligt stöd för att bevara sina seder och
bruk

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 51 4.7%

2 Instämmer 183 16.9%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 382 35.4%

4 Tar avstånd 274 25.4%

5 Tar starkt avstånd 133 12.3%

6 Vet inte 57 5.3%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 10

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1080 / -) Ej valid: (10 / -)

Q8: F.8 Behålla egna seder och bruk eller anpassa sig
Frågetext:  Vissa anser att det är bättre för ett land om olika etniska grupper behåller sina egna seder och bruk. Andra tycker att det är bättre om
dessa grupper anpassar sig och smälter in i det omgivande samhället. Vilken av följande åsikter ligger närmast Din egen?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa endast i en ruta

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Det är bättre för samhället om olika grupper behåller sina e 162 15.2%

2 Det är bättre om olika grupper anpassar sig och smälter in i 693 65.1%

3 Vet inte 209 19.6%
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Q8: F.8 Behålla egna seder och bruk eller anpassa sig

Värde Etikett Fall Procentandel

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 26

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: */9

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1064 / -) Ej valid: (26 / -)

Q9a: F.9a Invandrare gör att brottsligheten ökar
Frågetext:  Det finns olika uppfattningar om invandrare som bor i Sverige. Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? -
Invandrare gör att brottsligheten ökar

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa i en ruta på varje rad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 133 12.3%

2 Instämmer 340 31.6%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 289 26.8%

4 Tar avstånd 167 15.5%

5 Tar starkt avstånd 92 8.5%

6 Vet inte 56 5.2%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 13

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1077 / -) Ej valid: (13 / -)

Q9b: F.9b Invandrare bra för Sveriges ekonomi
Frågetext:  Det finns olika uppfattningar om invandrare som bor i Sverige. Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? -
Invandrare är på det hela taget bra för Sveriges ekonomi

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 77 7.2%

2 Instämmer 416 38.7%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 330 30.7%

4 Tar avstånd 125 11.6%

5 Tar starkt avstånd 54 5.0%

6 Vet inte 72 6.7%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 16

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1074 / -) Ej valid: (16 / -)

Q9c: F.9c Invandrare tar jobben från infödda svenskar
Frågetext:  Det finns olika uppfattningar om invandrare som bor i Sverige. Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? -
Invandrare tar jobben från infödda svenskar
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Q9c: F.9c Invandrare tar jobben från infödda svenskar

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 56 5.2%

2 Instämmer 82 7.6%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 294 27.2%

4 Tar avstånd 379 35.1%

5 Tar starkt avstånd 230 21.3%

6 Vet inte 38 3.5%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1079 / -) Ej valid: (11 / -)

Q9d: F.9d Invandrare förbättrar samhället genom att tillföra nya ideer och kulturer
Frågetext:  Det finns olika uppfattningar om invandrare som bor i Sverige. Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? -
Invandrare förbättrar det svenska samhället genom att tillföra nya idéer och kulturer

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 133 12.3%

2 Instämmer 511 47.2%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 264 24.4%

4 Tar avstånd 92 8.5%

5 Tar starkt avstånd 42 3.9%

6 Vet inte 40 3.7%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1082 / -) Ej valid: (8 / -)

Q9e: F.9e På det hela taget medverkar invandrare till att svensk kultur urholkas
Frågetext:  Det finns olika uppfattningar om invandrare som bor i Sverige. Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - På det
hela taget medverkar invandrare till att svensk kultur urholkas

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 79 7.3%

2 Instämmer 184 17.0%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 264 24.4%

4 Tar avstånd 310 28.7%

5 Tar starkt avstånd 184 17.0%

6 Vet inte 61 5.6%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1082 / -) Ej valid: (8 / -)
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Q9e: F.9e På det hela taget medverkar invandrare till att svensk kultur urholkas

Q9f: F.9f Legala invandrare bör ha samma rättigheter som svenska medborgare
Frågetext:  Det finns olika uppfattningar om invandrare som bor i Sverige. Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - Legala
invandrare i Sverige som inte är medborgare bör ha samma rättigheter som svenska medborgare

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 89 8.2%

2 Instämmer 308 28.4%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 282 26.0%

4 Tar avstånd 236 21.8%

5 Tar starkt avstånd 120 11.1%

6 Vet inte 49 4.5%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1084 / -) Ej valid: (6 / -)

Q9g: F.9g Starkare åtgärder för att utestänga illegala invandrare
Frågetext:  Det finns olika uppfattningar om invandrare som bor i Sverige. Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? - Sverige
bör vidta starkare åtgärder för att utestänga illegala invandrare

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 216 20.0%

2 Instämmer 335 31.0%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 250 23.1%

4 Tar avstånd 131 12.1%

5 Tar starkt avstånd 82 7.6%

6 Vet inte 68 6.3%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1082 / -) Ej valid: (8 / -)

Q9h: F.9h Invandrare som har rätt att vistas i Sverige ska ha samma rättighet till allmän
skolgång som svenska medborgare
Frågetext:  Det finns olika uppfattningar om invandrare som bor i Sverige. Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? -
Invandrare som har rätt att vistas i Sverige ska ha samma rättighet till allmän skolgång som svenska medborgare

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 412 38.0%

2 Instämmer 544 50.2%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 80 7.4%

4 Tar avstånd 18 1.7%

5 Tar starkt avstånd 14 1.3%
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Q9h: F.9h Invandrare som har rätt att vistas i Sverige ska ha samma rättighet till allmän
skolgång som svenska medborgare

Värde Etikett Fall Procentandel

6 Vet inte 16 1.5%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1084 / -) Ej valid: (6 / -)

Q10: F.10 Antalet invandrare i Sverige
Frågetext:  Anser du att antalet invandrare som tillåts komma in i Sverige bör ...?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ökas mycket 39 3.6%

2 Ökas något 78 7.2%

3 Behållas som nu 264 24.3%

4 Minskas något 295 27.2%

5 Minskas mycket 277 25.5%

6 Vet inte 132 12.2%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1085 / -) Ej valid: (5 / -)

Q11: F.11 Åsikt om invandrarnas integration i svensk kultur
Frågetext:  Vilken av följande åsikter om invandrare ligger närmast din egen?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa endast i en ruta.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Invandrare bör behålla sin ursprungliga kultur och bör inte
anamma den svenska kulturen

8 0.7%

2 Invandrare bör behålla sin ursprungliga kultur men även
anamma den svenska kulturen

929 85.9%

3 Invandrare bör överge sin ursprungliga kultur och istället
anamma den svenska kulturen

108 10.0%

4 Vet inte 37 3.4%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1082 / -) Ej valid: (8 / -)

Q12: F.12 Stolt över att vara svensk
Frågetext:  Hur stolt är du över att vara svensk?
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Q12: F.12 Stolt över att vara svensk
Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa endast i en ruta.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stolt 369 34.3%

2 Ganska stolt 512 47.5%

3 Inte särskilt stolt 126 11.7%

4 Inte alls stolt 14 1.3%

5 Vet inte 25 2.3%

6 6 31 2.9%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 13

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1077 / -) Ej valid: (13 / -)

Q13a: F.13a Starka känslor av patriotism: gör Sveriges ställning i världen starkare
Frågetext:  Hur mycket instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? Starka känslor av patriotism i Sverige... - ..gör Sveriges
ställning i världen starkare

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 53 4.9%

2 Instämmer 207 19.3%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 430 40.1%

4 Tar avstånd 196 18.3%

5 Tar starkt avstånd 66 6.2%

6 Vet inte 120 11.2%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 18

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1072 / -) Ej valid: (18 / -)

Q13b: F.13b Starka känslor av patriotism: leder till intolerans i Sverige
Frågetext:  Hur mycket instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? Starka känslor av patriotism i Sverige... - ..leder till intolerans
i Sverige.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 66 6.2%

2 Instämmer 287 26.8%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 387 36.1%

4 Tar avstånd 122 11.4%

5 Tar starkt avstånd 31 2.9%

6 Vet inte 179 16.7%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 18

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *
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Q13b: F.13b Starka känslor av patriotism: leder till intolerans i Sverige
Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1072 / -) Ej valid: (18 / -)

Q13c: F.13c Starka känslor av patriotism: behövs för att Sverige ska ortsätta vara ett enat
land
Frågetext:  Hur mycket instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? Starka känslor av patriotism i Sverige... - ..behövs för att
Sverige ska fortsätta vara ett enat land

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 71 6.6%

2 Instämmer 309 28.9%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 315 29.5%

4 Tar avstånd 201 18.8%

5 Tar starkt avstånd 69 6.5%

6 Vet inte 103 9.6%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 22

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1068 / -) Ej valid: (22 / -)

Q13d: F.13d Starka känslor av patriotism: leder till negativa attityder gentemot invandrare i
Sverige
Frågetext:  Hur mycket instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden? Starka känslor av patriotism i Sverige... - ..leder till negativa
attityder gentemot invandrare i Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 89 8.3%

2 Instämmer 335 31.4%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 339 31.7%

4 Tar avstånd 149 14.0%

5 Tar starkt avstånd 44 4.1%

6 Vet inte 112 10.5%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 22

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1068 / -) Ej valid: (22 / -)

Q14: F.14 Svensk medborgare
Frågetext:  Är du svensk medborgare?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 1038 97.2%

2 30 2.8%

5 Nej 0
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Q14: F.14 Svensk medborgare

Värde Etikett Fall Procentandel

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 22

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1068 / -) Ej valid: (22 / -)

Q15: F.15 Föräldrars medborgarskap
Frågetext:  Var båda dina föräldrar svenska medborgare när du föddes?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, båda var svenska medborgare 922 85.3%

2 Nej, endast min far var svensk medborgare 17 1.6%

3 Nej, endast min mor var svensk medborgare 26 2.4%

4 Nej, ingen av mina föräldrar var svenska medborgare 116 10.7%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1081 / -) Ej valid: (9 / -)

Q16: F.16 Sverige bör alltid följa EU-beslut
Inledande fråga:  Nu kommer några frågor om EU

Frågetext:  Sverige bör följa EU-beslut, även om man inte håller med om dem

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa endast i en ruta.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 43 4.0%

2 Instämmer 336 31.0%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 321 29.6%

4 Tar avstånd 222 20.5%

5 Tar starkt avstånd 110 10.1%

6 Vet inte 52 4.8%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1084 / -) Ej valid: (6 / -)

Q17: F.17 Maktfördelning mellan EU och medlemsstaternas regeringar
Frågetext:  Tycker du i allmänhet att EU bör ha mycket mer, mer, lika mycket, mindre, eller mycket mindre makt än medlemsstaternas regeringar?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket mer 10 0.9%

2 Mer 69 6.4%
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Q17: F.17 Maktfördelning mellan EU och medlemsstaternas regeringar

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Lika mycket 262 24.3%

4 Mindre 398 37.0%

5 Mycket mindre 201 18.7%

6 Vet inte 137 12.7%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 13

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1077 / -) Ej valid: (13 / -)

Q18: F.18 Inställning till fortsatt EU-medlemskap
Frågetext:  Om det var folkomröstning idag för att besluta om Sverige ska fortsätta vara medlem i EU eller inte, skulle du rösta för eller skulle du
rösta emot?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa bara i EN ruta.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Rösta för att Sverige ska fortsätta att vara medlem 477 44.9%

2 Rösta emot att Sverige ska fortsätta att vara medlem 402 37.8%

3 Vet inte 184 17.3%

9 Uppgift saknas 0

Sysmiss 27

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1063 / -) Ej valid: (27 / -)

Q19: F.19 Födelseår
Inledande fråga:  Så kommer några frågor om dig själv

Frågetext:  Vilket år är du född?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig och ange ditt födelseår (använd två siffror).

Värde Etikett Fall Procentandel

1933 6 0.6%

1934 18 1.7%

1935 11 1.0%

1936 14 1.3%

1937 15 1.4%

1938 17 1.6%

1939 18 1.7%

1940 15 1.4%

1941 16 1.5%

1942 19 1.7%

1943 18 1.7%

1944 19 1.7%

1945 35 3.2%
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Q19: F.19 Födelseår

Värde Etikett Fall Procentandel

1946 23 2.1%

1947 25 2.3%

1948 38 3.5%

1949 18 1.7%

1950 23 2.1%

1951 16 1.5%

1952 29 2.7%

1953 26 2.4%

1954 20 1.8%

1955 15 1.4%

1956 20 1.8%

1957 24 2.2%

1958 14 1.3%

1959 9 0.8%

1960 15 1.4%

1961 21 1.9%

1962 20 1.8%

1963 31 2.8%

1964 24 2.2%

1965 18 1.7%

1966 25 2.3%

1967 26 2.4%

1968 16 1.5%

1969 16 1.5%

1970 14 1.3%

1971 18 1.7%

1972 18 1.7%

1973 17 1.6%

1974 16 1.5%

1975 25 2.3%

1976 8 0.7%

1977 18 1.7%

1978 15 1.4%

1979 15 1.4%

1980 16 1.5%

1981 15 1.4%

1982 13 1.2%

1983 8 0.7%

1984 11 1.0%

1985 14 1.3%

1986 19 1.7%

1987 5 0.5%

1988 7 0.6%
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Q19: F.19 Födelseår

Värde Etikett Fall Procentandel

1989 14 1.3%

1990 13 1.2%

1991 13 1.2%

1992 17 1.6%

1993 10 0.9%

1994 13 1.2%

1995 5 0.5%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1090 / -) Ej valid: (0 / -)

Q20: F.20 Utbildningslängd
Frågetext:  Hur många år har du sammanlagt gått i heltidsutbildning?

Intervjuvarens instruktioner:  Räkna med grundskola, samt eventuell gymnasie- och/eller universitets/högskoleutbildning eller motsvarande. Om
du för närvarande studerar, ange antalet utbildningsår som du hittills fullbordat.

Värde Etikett Fall Procentandel

0 2 0.2%

2 3 0.3%

6 4 0.4%

7 59 5.5%

8 40 3.7%

9 58 5.4%

10 54 5.1%

11 126 11.8%

12 160 15.0%

13 116 10.9%

14 88 8.2%

15 101 9.5%

16 88 8.2%

17 55 5.2%

18 50 4.7%

19 21 2.0%

20 22 2.1%

21 11 1.0%

22 4 0.4%

23 4 0.4%

24 1 0.1%

Sysmiss 23

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-24, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1067 / -) Ej valid: (23 / -) Medelvärde: (13.03 / -) StdAv: (3.478 / -)
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Q21: F.21 Utbildning
Frågetext:  Vilken är din nuvarande högsta utbildning?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Primary or comprehensive school 6 0.6%

2 Vocational school (1972-92) 102 9.5%

3 Vocational school (post 1992) 88 8.2%

4 Vocational school (pre 1972) 33 3.1%

5 Alternative secondary school 24 2.2%

6 Realskola 154 14.4%

7 3 or 4 year gymnasium (academic track) 125 11.6%

8 Gymansium (academic track post 1992) 56 5.2%

9 Studentexamen 29 2.7%

10 University studies without degree 88 8.2%

11 University degree 85 7.9%

12 University degree, 3 years or more 261 24.3%

13 Doctoral degree 22 2.1%

99 NA 0

Sysmiss 17

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-13, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1073 / -) Ej valid: (17 / -)

Q22: F.22 Förvärvsarbete
Inledande fråga:  SÅ KOMMER NÅGRA FRÅGOR OM VAD DU ARBETAR MED

Frågetext:  Förvärvsarbetar du för närvarande, har du förvärvsarbetat tidigare, eller har du aldrig förvärvsarbetat?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa endast i en ruta. Med arbete menar vi förvärvsarbete, dvs. ett inkomstbringande arbete man gör
som anställd, egenföretagare, eller som arbetande i den egna familjens företag. Om du förvärvsarbetar, men just nu är tillfälligt borta från ditt arbete
(t ex föräldraledig/tillfälligt sjukskriven/semester/strejk), ange hur din vanliga arbetssituation ser ut.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jag förvärvsarbetar 673 63.3%

2 Jag förvärvsarbetar inte för närvarande men har förvärvsarbe 345 32.4%

3 Jag har aldrig förvärvsarbetat 46 4.3%

Sysmiss 26

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: */9

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1064 / -) Ej valid: (26 / -)

Q23: F.23 Normal veckoarbetstid
Frågetext:  Vilken är din normala veckoarbetstid?

Intervjuvarens instruktioner:  Om du är anställd av flera arbetsgivare eller är både anställd och egenföretagare, var vänlig och uppskatta din totala
veckoarbetstid.

Värde Etikett Fall Procentandel

3 2 0.3%

4 2 0.3%
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Q23: F.23 Normal veckoarbetstid

Värde Etikett Fall Procentandel

5 1 0.1%

6 2 0.3%

8 3 0.4%

9 3 0.4%

10 3 0.4%

12 3 0.4%

13 1 0.1%

14 2 0.3%

15 4 0.6%

16 4 0.6%

18 3 0.4%

20 19 2.7%

21 1 0.1%

22 1 0.1%

24 1 0.1%

25 8 1.1%

26 1 0.1%

28 3 0.4%

30 26 3.7%

32 12 1.7%

33 1 0.1%

34 3 0.4%

35 26 3.7%

36 13 1.9%

37 8 1.1%

38 26 3.7%

39 6 0.9%

40 303 43.2%

41 9 1.3%

42 16 2.3%

43 10 1.4%

44 4 0.6%

45 71 10.1%

46 2 0.3%

47 3 0.4%

48 6 0.9%

50 54 7.7%

53 1 0.1%

54 1 0.1%

55 7 1.0%

56 1 0.1%

60 16 2.3%

65 2 0.3%
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Q23: F.23 Normal veckoarbetstid

Värde Etikett Fall Procentandel

68 1 0.1%

70 3 0.4%

81 1 0.1%

85 1 0.1%

90 1 0.1%

Sysmiss 389

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 3-90, Missing: */999

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (701 / -) Ej valid: (389 / -) Medelvärde: (39.478 / -) StdAv: (10.078 / -)

Q24: F.24 Anställd eller egenföretagare
Inledande fråga:  Nu kommer ytterligare några frågor om ditt arbete

Frågetext:  Är du anställd, egenföretagare eller arbetar du i den egna familjens företag?

Intervjuvarens instruktioner:  Om du är anställd av flera arbetsgivare eller är både anställd och egenföretagare, tänk på ditt huvudsakliga arbete.
Om du är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på ditt senaste arbete. Var vänlig kryssa bara i en ruta.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Anställd 865 87.7%

2 Egenföretagare utan anställda 56 5.7%

3 Egenföretagare med anställda 48 4.9%

4 Arbetar i den egna familjens företag 17 1.7%

Sysmiss 104

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (986 / -) Ej valid: (104 / -)

Q24B: F.24A Antal anställda
Frågetext:  Är du anställd, egenföretagare eller arbetar du i den egna familjens företag? - Var vänlig och ange antal anställda!

Värde Etikett Fall Procentandel

1 10 20.8%

2 3 6.2%

3 7 14.6%

4 8 16.7%

5 3 6.2%

8 1 2.1%

10 3 6.2%

11 2 4.2%

12 1 2.1%

13 1 2.1%

15 1 2.1%

20 2 4.2%

30 2 4.2%

33 1 2.1%
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Q24B: F.24A Antal anställda

Värde Etikett Fall Procentandel

35 2 4.2%

50 1 2.1%

Sysmiss 1042

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-50, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (48 / -) Ej valid: (1042 / -) Medelvärde: (9.104 / -) StdAv: (11.385 / -)

Q25: F.25 Arbetsledande funktion
Frågetext:  Har du någon arbetsledande funktion?

Intervjuvarens instruktioner:  Om du är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på ditt senaste arbete. Var vänlig och kryssa bara i en
ruta

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 256 25.5%

2 Nej 749 74.5%

Sysmiss 85

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1005 / -) Ej valid: (85 / -)

Q25B: F.25A Antal personer arbetsledare för
Frågetext:  Har du någon arbetsledande funktion? - För hur många anställda?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 13 5.5%

2 12 5.1%

3 19 8.1%

4 19 8.1%

5 15 6.4%

6 4 1.7%

7 4 1.7%

8 8 3.4%

9 3 1.3%

10 20 8.5%

11 3 1.3%

12 11 4.7%

13 2 0.8%

14 2 0.8%

15 11 4.7%

16 1 0.4%

17 1 0.4%

18 1 0.4%

20 17 7.2%

21 1 0.4%
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Q25B: F.25A Antal personer arbetsledare för

Värde Etikett Fall Procentandel

22 3 1.3%

23 4 1.7%

24 2 0.8%

25 7 3.0%

28 1 0.4%

30 15 6.4%

35 4 1.7%

40 8 3.4%

50 6 2.5%

55 1 0.4%

60 1 0.4%

70 2 0.8%

78 1 0.4%

99 1 0.4%

100 1 0.4%

110 1 0.4%

130 1 0.4%

150 1 0.4%

175 1 0.4%

200 4 1.7%

300 1 0.4%

420 1 0.4%

500 2 0.8%

Sysmiss 854

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-500, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (236 / -) Ej valid: (854 / -) Medelvärde: (28.051 / -) StdAv: (63.195 / -)

Q26: F.26 Arbetar för vinstdrivande eller icke-vinstdrivande företag
Frågetext:  Arbetar du för en vinstdrivande organisation (t ex ett företag) eller för en icke-vinstdrivande organisation (t ex en allmännyttig eller
ideell organisation)?

Intervjuvarens instruktioner:  Om du är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på ditt senaste arbete. Var vänlig och kryssa bara i en
ruta

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jag arbetar för en vinstdrivande organisation 597 61.4%

2 Jag arbetar för en icke-vinstdrivande organisation 376 38.6%

Sysmiss 117

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (973 / -) Ej valid: (117 / -)

Q27: F.27 Offentlig eller privat arbetsgivare
Frågetext:  Arbetar du för en offentlig eller privat arbetsgivare?
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Q27: F.27 Offentlig eller privat arbetsgivare
Intervjuvarens instruktioner:  Om du är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på ditt senaste arbete. Var vänlig kryssa bara i en ruta

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Offentlig arbetsgvare 441 44.7%

2 Privat arbetsgivare 545 55.3%

Sysmiss 104

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (986 / -) Ej valid: (104 / -)

Q29_SSYK: F.29 Yrke, SSKY position 1-4
Frågetext:  Vilka är dina huvudsakliga arbetsuppgifter?

Värde Etikett Fall Procentandel

110 Militärer 5 0.5%

1110 Högre ämbetsmän och politiker 0

1120 Chefstjänstemän i intresseorganisationer 0

1210 Verkställande direktörer, verkschefer m.fl. 19 1.8%

1221 Driftchefer inom jordbruk, trädgård, skogsbruk och fiske 1 0.1%

1222 Driftchefer inom tillverkning, el-, värme- och
vattenförsörjning m.m.

6 0.6%

1223 Driftchefer inom byggverksamhet 4 0.4%

1224 Driftchefer inom handel, hotell och restaurang, transport och
kommunikation

5 0.5%

1225 Driftchefer inom finansiell verksamhet, fastighetsbolag,
företagstjänster m.m.

0

1226 Verksamhetschefer inom offentlig förvaltning m.m. 1 0.1%

1227 Verksamhetschefer inom utbildning 3 0.3%

1228 Verksamhetschefer inom vård och omsorg 5 0.5%

1229 Övriga drift- och verksamhetschefer 4 0.4%

1231 Ekonomichefer och administrativa chefer 5 0.5%

1232 Personalchefer 1 0.1%

1233 Försäljnings- och marknadschefer 2 0.2%

1234 Reklam- och PR-chefer 0

1235 Inköps- och distributionschefer 2 0.2%

1236 IT-chefer 2 0.2%

1237 Forsknings- och utvecklingschefer 1 0.1%

1239 Övriga chefer inom specialområden 4 0.4%

1310 Chefer för mindre företag och enheter 0

1311 Chefer för mindre företag inom jordbruk, trädgård, skogsbruk
och fiske

0

1312 Chefer för mindre företag inom tillverkning, el-, värme- och
vattenförsörjning m.m.

6 0.6%

1313 Chefer för mindre byggföretag 6 0.6%

1314 Chefer för mindre företag inom handel, hotell och restaurang 9 0.9%

1315 Chefer för mindre företag inom finansiell verksamhet 2 0.2%

1316 Chefer för mindre enheter inom offentlig förvaltning m.m. 0
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Q29_SSYK: F.29 Yrke, SSKY position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

1317 Chefer för mindre enheter inom utbildning 0

1318 Chefer för mindre enheter inom vård och omsorg 1 0.1%

1319 Chefer för övriga mindre företag och enheter 5 0.5%

2000 2 0.2%

2100 Arbete som kräver teoretisk specialistkompetens inom teknik
och datavetenskap m.m.

0

2111 Fysiker och astronomer 0

2112 Meteorologer 0

2113 Kemister 2 0.2%

2114 Geologer, geofysiker m.fl. 0

2121 Matematiker 0

2122 Statistiker 0

2130 Dataspecialister 0

2131 Systemerare och programmerare 15 1.4%

2139 Övriga dataspecialister 5 0.5%

2140 Civilingenjörer, arkitekter m.fl. 0

2141 Arkitekter och stadsplanerare 3 0.3%

2142 Civilingenjörer m.fl., bygg och anläggning 3 0.3%

2143 Civilingenjörer m.fl., elkraft 1 0.1%

2144 Civilingenjörer m.fl., elektronik och teleteknik 4 0.4%

2145 Civilingenjörer m.fl., maskin 3 0.3%

2146 Civilingenjörer m.fl., kemi 1 0.1%

2147 Civilingenjörer m.fl., gruvteknik och metallurgi 0

2148 Lantmätare 0

2149 Övriga civilingenjörer m.fl. 0

2210 Specialister inom jord- och skogsbruk m.m. 0

2211 Biologer 1 0.1%

2212 Farmakologer m.fl. 1 0.1%

2213 Agronomer och hortonomer 0

2214 Jägmästare m.fl. 0

2221 Läkare 9 0.9%

2222 Tandläkare 6 0.6%

2223 Veterinärer 2 0.2%

2224 Apotekare 1 0.1%

2225 Logopeder 1 0.1%

2229 Övriga hälso- och sjukvårdsspecialister 0

2230 Barnmorskor, sjuksköterskor med särskild kompetens 1 0.1%

2231 Barnmorskor 2 0.2%

2232 Avdelningschefer, vårdavdelning/mottagning 3 0.3%

2233 Akutsköterskor m.fl. 3 0.3%

2234 Barnsköterskor 1 0.1%

2235 Distriktssköterskor 3 0.3%

2236 Andra sköterskor med särskild kompetens 0
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Q29_SSYK: F.29 Yrke, SSKY position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

2300 Lärararbete inom universitet, gymnasie- och grundskola 13 1.2%

2310 Universitets- och högskollärare 14 1.3%

2320 Gymnasielärare m.fl. 1 0.1%

2321 Gymnasielärare i allmänna ämnen 7 0.7%

2322 Gymnasielärare i yrkesämnen 5 0.5%

2323 Lärare i estetiska och praktiska ämnen 1 0.1%

2330 Grundskollärare 14 1.3%

2340 Speciallärare 2 0.2%

2351 Skol- och utbildningskonsulenter m.fl. 1 0.1%

2359 Övriga pedagoger med teoretisk specialistkompetens 2 0.2%

2410 Företagsekonomer, marknadsförare och personalmän 1 0.1%

2411 Revisorer m.fl. 13 1.2%

2412 Personaltjänstemän och yrkesvägledare 7 0.7%

2413 Marknadsanalytiker och marknadsförare 2 0.2%

2414 Organisationsutvecklare 5 0.5%

2419 Övriga företagsekonomer 7 0.7%

2421 Advokater och åklagare 5 0.5%

2422 Domare 0

2423 Företags-, förvaltnings- och organisationsjurister 2 0.2%

2429 Övriga jurister 1 0.1%

2431 Arkivarier, museitjänstemän m.fl. 1 0.1%

2432 Bibliotekarier m.fl. 0

2441 Nationalekonomer 1 0.1%

2442 Sociologer, arkeologer m.fl. 0

2443 Filosofer, historiker och statsvetare 0

2444 Språkvetare, översättare och tolkar 1 0.1%

2450 Journalister, konstnärer, skådespelare m.fl 0

2451 Journalister, författare, informatörer m.fl. 14 1.3%

2452 Skulptörer, målare m.fl. 1 0.1%

2453 Kompositörer, musiker och sångare inom klassisk musik 2 0.2%

2455 Regissörer och skådespelare 0

2456 Formgivare 5 0.5%

2460 Präster 2 0.2%

2470 Administratörer i offentlig förvaltning 9 0.9%

2480 Administratörer i intresseorganisationer 3 0.3%

2490 Psykologer, socialsekreterare m.fl. 0

2491 Psykologer m.fl. 3 0.3%

2492 Socialsekreterare och kuratorer 11 1.1%

3110 Ingenjörer och tekniker 0

3111 Laboratorieingenjörer 3 0.3%

3112 Byggnadsingenjörer och byggnadstekniker 9 0.9%

3113 Elingenjörer och eltekniker 3 0.3%

3114 Ingenjörer och tekniker inom elektronik och teleteknik 3 0.3%
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Q29_SSYK: F.29 Yrke, SSKY position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

3115 Maskiningenjörer och maskintekniker 9 0.9%

3116 Kemiingenjörer och kemitekniker 1 0.1%

3117 Ingenjörer och tekniker inom gruvteknik och metallurgi 0

3118 Kartingenjörer m.fl. 1 0.1%

3119 Övriga ingenjörer och tekniker 1 0.1%

3121 Datatekniker 11 1.1%

3122 Dataoperatörer 0

3131 Fotografer 2 0.2%

3132 Ljud- och bildtekniker 2 0.2%

3133 Kopplingstekniker, radioassistenter m.fl. 0

3134 Sjukhusingenjörer och sjukhustekniker 0

3141 Maskinbefäl 1 0.1%

3142 Fartygsbefäl m.fl. 3 0.3%

3143 Piloter m.fl. 1 0.1%

3144 Flygledare 1 0.1%

3145 Flygtekniker 1 0.1%

3150 Säkerhets- och kvalitetsinspektörer 0

3151 Byggnads- och brandinspektörer 0

3152 Säkerhetsinspektörer m.fl. 2 0.2%

3211 Lantmästare, trädgårdsingenjörer m.fl. 0

3212 Skogsmästare m.fl. 1 0.1%

3221 Arbetsterapeuter 6 0.6%

3222 Miljö- och hälsoskyddsinspektörer m.fl. 3 0.3%

3223 Dietister 1 0.1%

3224 Optiker 0

3225 Tandhygienister 0

3226 Sjukgymnaster m.fl. 3 0.3%

3227 Djursjukvårdare 0

3228 Receptarier 0

3229 Övriga terapeuter 1 0.1%

3231 Sjuksköterskor, medicin/kirurgi 2 0.2%

3232 Operationssjuksköterskor 0

3233 Geriatriksjuksköterskor 1 0.1%

3234 Sjuksköterskor, psykiatrisk vård 0

3235 Röntgensköterskor 1 0.1%

3239 Övriga sjuksköterskor 11 1.1%

3240 Biomedicinska analytiker 2 0.2%

3300 1 0.1%

3310 Förskollärare och fritidspedagoger 22 2.1%

3320 Andra lärare och instruktörer 0

3410 Säljare, inköpare, mäklare m.fl. 0

3411 Värdepappersmäklare 1 0.1%

3412 Försäkringsrepresentanter 5 0.5%
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Q29_SSYK: F.29 Yrke, SSKY position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

3413 Fastighetsmäklare, fastighetsförvaltare m.fl. 6 0.6%

3414 Reseproducenter 0

3415 Företagssäljare 17 1.6%

3416 Inköpare 1 0.1%

3417 Värderare och auktionister 0

3418 Banktjänstemän och kreditrådgivare 8 0.8%

3419 Övriga säljare, inköpare, mäklare m.fl. 1 0.1%

3421 Agenter 0

3422 Speditörer 0

3423 Platsförmedlare och arbetsvägledare 5 0.5%

3429 Övriga agenter m.fl. 1 0.1%

3431 Administrativa assistenter 12 1.1%

3432 Boutredare 0

3433 Redovisningsekonomer m.fl. 8 0.8%

3441 Tulltjänstemän 1 0.1%

3442 Taxeringstjänstemän 0

3443 Socialförsäkringstjänstemän 1 0.1%

3449 2 0.2%

3450 Poliser 6 0.6%

3461 Behandlingsassistenter m.fl. 7 0.7%

3462 Fritidsledare m.fl. 1 0.1%

3471 Tecknare, illustratörer, dekoratörer m.fl. 5 0.5%

3472 Presentatörer i radio, TV m.m. 1 0.1%

3473 Musiker, sångare, dansare m.fl. inom underhållning 0

3475 Idrottstränare, professionella idrottsutövare m.fl. 0

3476 Inspicienter, rekvisitörer m.fl. 0

3480 Pastorer 2 0.2%

4110 Kontorssekreterare och dataregistrerare 0

4111 Dataregistrerare 1 0.1%

4112 Kontorssekreterare, läkarsekreterare m.fl. 9 0.9%

4120 Bokförings- och redovisningsassistenter 10 1.0%

4131 Lagerassistenter m.fl. 10 1.0%

4132 Transportassistenter 5 0.5%

4140 Biblioteksassistenter m.fl. 2 0.2%

4150 Brevbärare m.fl. 5 0.5%

4190 Övrig kontorspersonal 16 1.5%

4210 Kassapersonal m.fl. 0

4211 Butikskassörer, biljettförsäljare m.fl. 1 0.1%

4212 Bank- och postkassörer 5 0.5%

4213 Croupierer m.fl. 2 0.2%

4215 Inkasserare m.fl. 0

4220 4 0.4%

4221 Resebyrå- och turistbyråtjänstemän 1 0.1%
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Q29_SSYK: F.29 Yrke, SSKY position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

4222 Receptionister m.fl. 4 0.4%

4223 Telefonister 2 0.2%

4224 Trafikinformatörer m.fl. 1 0.1%

4232 4232 0

5100 2 0.2%

5111 Flygvärdinnor m.fl. 0

5112 Tågmästare m.fl. 0

5113 Guider och reseledare 0

5121 Storhushållsföreståndare m.fl. 1 0.1%

5122 Kockar och kokerskor 12 1.1%

5123 Hovmästare, servitörer och bartendrar 2 0.2%

5130 Vård- och omsorgspersonal 0

5131 Barnskötare m.fl. 18 1.7%

5132 Undersköterskor, sjukvårdsbiträden m.fl. 21 2.0%

5133 Vårdbiträden, personliga assistenter m.fl. 42 4.0%

5134 Skötare och vårdare 7 0.7%

5135 Tandsköterskor 3 0.3%

5139 Övrig vård- och omsorgspersonal 2 0.2%

5141 Frisörer, hudterapeuter m.fl. 7 0.7%

5142 Begravningsentreprenör 0

5149 Övrig servicepersonal, personliga tjänster 1 0.1%

5151 Brandmän 1 0.1%

5152 Väktare och ordningsvakter 3 0.3%

5153 Kriminalvårdare 1 0.1%

5159 Övrig säkerhetspersonal 0

5220 Försäljare, detaljhandel; demonstratörer m.fl. 12 1.1%

5221 Försäljare, dagligvaror 10 1.0%

5222 Försäljare, fackhandel 18 1.7%

5223 Kafeföreståndare 3 0.3%

5224 Kioskföreståndare 1 0.1%

5225 Bensinstationsföreståndare m.fl. 1 0.1%

5226 Bil-, båt- och husvagnsföreståndare 2 0.2%

5227 Demonstratörer, uthyrare m.fl. 1 0.1%

6111 Odlare av jordbruksväxter, frukt- och bärodlare 1 0.1%

6112 Trädgårdsodlare 0

6113 Trädgårdsanläggare m.fl. 2 0.2%

6121 Husdjursuppfödare och husdjursskötare 3 0.3%

6122 Fjäderfäuppfödare 1 0.1%

6129 Övriga djuruppfödare och djurskötare 0

6130 Växtodlare och djuruppfödare, blandad drift 5 0.5%

6140 Skogsbrukare 4 0.4%

6141 6141 0

6152 Fiskare 0
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Värde Etikett Fall Procentandel

6153 Jägare 0

7000 2 0.2%

7111 Gruv- och bergarbetare 0

7112 Stenhuggare m.fl. 0

7120 Byggnads- och anläggningsarbetare 0

7121 Murare m.fl. 1 0.1%

7122 Betongarbetare 0

7123 Byggnadsträarbetare, inredningssnickare m.fl. 7 0.7%

7124 Anläggningsarbetare 1 0.1%

7129 Övriga byggnads- och anläggningsarbetare 6 0.6%

7131 Takmontörer 0

7132 Golvläggare 0

7133 Isoleringsmontörer 0

7134 Glasmästare 0

7135 VVS-montörer m.fl. 3 0.3%

7136 Installationselektriker 4 0.4%

7137 Fastighetsskötare 11 1.1%

7139 Övriga byggnadshantverkare 0

7141 Målare 2 0.2%

7142 Lackerare 1 0.1%

7143 Skorstensfejare och saneringsarbetare 0

7210 Gjutare, svetsare, plåtslagare m.fl. 0

7211 Gjutare 1 0.1%

7212 Svetsare och gasskärare 6 0.6%

7213 Tunnplåtslagare 4 0.4%

7214 Stålkonstruktionsmontörer och gruvplåtslagare 1 0.1%

7215 Riggare och kabelsplitsare 0

7216 Dykare 0

7221 Smeder 3 0.3%

7222 Verktygsmakare m.fl. 1 0.1%

7223 Verktygsuppsättare 0

7224 Slipare m.fl. 1 0.1%

7230 Maskin- och motorreparatörer 0

7231 Motorfordonsmekaniker och motorfordonsreparatörer 7 0.7%

7232 Flygmekaniker och flygreparatörer 1 0.1%

7233 Maskinmekaniker, maskinmontörer och maskinreparatörer 6 0.6%

7241 Elmontörer och elreparatörer 6 0.6%

7242 Tele- och elektronikreparatörer m.fl. 9 0.9%

7243 Distributionselektriker 2 0.2%

7311 Finmekaniker 2 0.2%

7313 Guld- och silversmeder 0

7321 Drejare m.fl. 0

7322 Glashyttearbetare m.fl. 0
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Värde Etikett Fall Procentandel

7323 Glasgravörer 0

7324 Slipare m.fl. 0

7330 Konsthantverkare i trä, textil, läder m.m. 0

7341 Text- och bildoperatörer 0

7342 Etsare och gravörer, tryckmedier 0

7343 Privatbokbindare 0

7344 Screen- och schablontryckare 0

7410 Slaktare, bagare, konditorer m.fl. 0

7411 Slaktare, styckare m.fl. 3 0.3%

7412 Bagare och konditorer 1 0.1%

7413 Provsmakare och kvalitetsbedömare 0

7421 Möbelsnickare m.fl. 2 0.2%

7422 Korgmakare och borstbindare 0

7431 Skräddare, modister och ateljésömmerskor 0

7432 Körsnärer 0

7433 Tillskärare 0

7434 Sömmare 0

7435 Tapetserare 0

7441 Garvare och skinnberedare 0

7442 Skomakare m.fl. 0

8111 Operatörer, stenkross- och malmförädlingsanläggning 0

8112 Brunnsborrare m.fl. 0

8121 Ugnsoperatörer m.fl. 0

8122 Valsverksoperatörer 0

8123 Värmebehandlingsoperatörer 0

8124 Tråddragare m.fl. 0

8125 Gjuterioperatörer 1 0.1%

8130 Processoperatörer, glas och keramiska produkter 0

8141 Sågverksoperatörer 2 0.2%

8142 Processoperatörer, träfiberindustri 0

8143 Processoperatörer, pappersmassa 0

8144 Processoperatörer, papper 4 0.4%

8150 Processoperatörer, kemisk basindustri 0

8160 Driftsmaskinister m.fl. 2 0.2%

8170 Industrirobotoperatörer 0

8200 1 0.1%

8210 3 0.3%

8211 Verktygsmaskinoperatörer 5 0.5%

8212 Maskinoperatörer, sten-, cement- och betongvaror 1 0.1%

8220 Maskinoperatörer, kemisk-teknisk industri 0

8221 Maskinoperatörer, läkemedelsindustri och hygienteknisk
industri

0

8222 Maskinoperatörer, ammunitions- och sprängämnesindustri 0
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Värde Etikett Fall Procentandel

8223 Maskinoperatörer, ytbehandling 0

8224 Maskinoperatörer, fotografiska produkter 0

8229 Övriga maskinoperatörer, kemisk-teknisk industri 1 0.1%

8231 Maskinoperatörer, gummiindustri 1 0.1%

8232 Maskinoperatörer, plastindustri 1 0.1%

8233 0

8240 Maskinoperatörer, trävaruindustri 3 0.3%

8251 Maskinoperatörer, tryckeri 2 0.2%

8252 Maskinoperatörer, bokbinderi 0

8253 Maskinoperatörer, pappersvaruindustri 1 0.1%

8261 Maskinoperatörer, garnberedning 0

8262 Maskinoperatörer, vävning och stickning 0

8263 Symaskinoperatörer 0

8264 Maskinoperatörer, blekning, färgning och tvättning 2 0.2%

8265 Maskinoperatörer, skoindustri m.m. 0

8269 Övriga maskinoperatörer, textil-, skinn- och läderindustri 0

8271 Maskinoperatörer, kött- och fiskberedning 1 0.1%

8272 Maskinoperatörer, mejeri 1 0.1%

8273 Maskinoperatörer, kvarnindustri 0

8274 Maskinoperatörer, bageri och konfektyrindustri 1 0.1%

8275 Maskinoperatörer, frukt- och grönsaksberedning 0

8276 Maskinoperatörer, sockerindustri 0

8277 Maskinoperatörer, te-, kaffe- och kakaoberedning 0

8278 Maskinoperatörer, bryggeri m.m. 0

8279 Maskinoperatörer, tobaksindustri 0

8280 1 0.1%

8281 Fordonsmontörer m.fl. 5 0.5%

8282 Montörer, el- och teleutrustning 1 0.1%

8283 Montörer, metall-, gummi- och plastprodukter 4 0.4%

8284 Montörer, träprodukter m.m. 0

8285 Montörer, papp- och textilprodukter m.m. 1 0.1%

8290 Övriga maskinoperatörer och montörer 3 0.3%

8311 Lokförare 0

8312 Bangårdspersonal 0

8320 2 0.2%

8321 Bil- och taxiförare 4 0.4%

8322 Buss- och spårvagnsförare 5 0.5%

8323 Lastbils- och långtradarförare 9 0.9%

8331 Förare av jordbruks- och skogsmaskiner 1 0.1%

8332 Anläggningsmaskinförare m.fl. 4 0.4%

8333 Kranförare m.fl. 0

8334 Truckförare 3 0.3%

8340 Däckspersonal 1 0.1%
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Q29_SSYK: F.29 Yrke, SSKY position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

8888 42 4.0%

9121 Hembiträden m.fl. 0

9122 Hotell- och kontorsstädare m.fl. 18 1.7%

9123 Fönsterputsare 1 0.1%

9130 Köks- och restaurangbiträden 8 0.8%

9141 Tidningsdistributörer m.fl. 0

9142 Vaktmästare m.fl. 7 0.7%

9150 Renhållnings- och återvinningsarbetare 1 0.1%

9190 Övriga servicearbetare 0

9210 Medhjälpare inom jordbruk, trädgård, skogsbruk och fiske 1 0.1%

9310 Grovarbetare inom bygg och anläggning 0

9320 Handpaketerare och andra fabriksarbetare 4 0.4%

9330 Godshanterare och expressbud 1 0.1%

9999 Uppgift saknas 43

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 110-9330, Missing: */9999

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1047 / -) Ej valid: (43 / -)

Q31: F.31 Arbetsmarknadsgrupp
Frågetext:  Vilket av följande beskriver bäst din nuvarande situation?

Intervjuvarens instruktioner:  Om du förvärvsarbetar, men just nu är tillfälligt borta från ditt arbete (t ex föräldraledig/tillfälligt sjukskri-ven/
semester/strejk), ange hur din vanliga arbetssituation ser ut.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Förvärvsarbetar (som anställd, egenföretagare, eller i den egna
familjens företag)

637 60.9%

2 Arbetslös, söker arbete 30 2.9%

3 I utbildning som elev eller student 57 5.4%

4 I utbildning som lärling, trainee, eller motsvarande 3 0.3%

5 Förtidspensionär 30 2.9%

6 Förtidspensionär 260 24.9%

7 Hemarbetande (hemmafru/hemmaman) 3 0.3%

8 Annat 26 2.5%

Sysmiss 44

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1046 / -) Ej valid: (44 / -)

Q32: F.32 Månadsinkomst före skatt
Frågetext:  Vilken är din ungefärliga månadsinkomst före skatt?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig och fyll i: Min ungefärliga inkomst före skatt är.......................................kronor i månaden.

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1150000, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Medelvärde: (27427.452 / -) StdAv: (39420.453 / -)
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Q32: F.32 Månadsinkomst före skatt

Q33: F.33 Stadigvarande partner
Frågetext:  Har du en stadigvarande partner? Om ja, lever ni tillsammans i samma hushåll?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa endast i en ruta.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag har en partner och vi lever tillsammans i samma
hushåll

773 72.0%

2 Ja, jag har en partner men vi lever inte tillsammans i samma
hushåll

70 6.5%

3 Nej, jag har ingen partner 230 21.4%

Sysmiss 17

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1073 / -) Ej valid: (17 / -)

Q34: F.34 Partner: Förvärvsarbetar
Inledande fråga:  Så kommer några frågor om vad din partner arbetar med

Frågetext:  Förvärvsarbetar din partner för närvarande, har han/hon förvärvsarbetat tidigare, eller har han/hon aldrig förvärvsarbetat?

Intervjuvarens instruktioner:  Med arbete menar vi förvärvsarbete, dvs. ett inkomstbringande arbete man gör som anställd, egenföretagare,
eller som arbetande i den egna familjens företag. Om din partner förvärvsarbetar, men just nu är tillfälligt borta från sitt arbete (t ex föräldraledig/
tillfälligt sjukskriven/semester/strejk), ange hur hans/hennes vanliga arbetssituation ser ut.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Han/hon förvärvsarbetar 547 65.4%

2 Han/hon förvärvsarbetar inte för närvarande men har förvärvs 265 31.7%

3 Han/hon har aldrig förvärvsarbetat 24 2.9%

Sysmiss 254

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (836 / -) Ej valid: (254 / -)

Q35: F.35 Partner: Normal veckoarbetstid
Frågetext:  Vilken är din partners normala veckoarbetstid?

Intervjuvarens instruktioner:  Om din partner är anställd av flera arbetsgivare eller är både anställd och egenföretagare, var vänlig och uppskatta
hans/hennes totala veckoarbetstid.

Värde Etikett Fall Procentandel

3 2 0.4%

4 1 0.2%

5 2 0.4%

6 1 0.2%

8 1 0.2%

9 1 0.2%

10 5 0.9%

11 1 0.2%

15 3 0.5%
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Q35: F.35 Partner: Normal veckoarbetstid

Värde Etikett Fall Procentandel

18 2 0.4%

20 14 2.5%

24 3 0.5%

25 4 0.7%

27 1 0.2%

28 2 0.4%

30 22 3.9%

32 11 2.0%

33 1 0.2%

34 2 0.4%

35 14 2.5%

36 4 0.7%

37 6 1.1%

38 12 2.1%

39 2 0.4%

40 307 54.8%

41 1 0.2%

42 6 1.1%

43 2 0.4%

44 3 0.5%

45 45 8.0%

46 1 0.2%

47 1 0.2%

48 3 0.5%

50 42 7.5%

55 11 2.0%

56 1 0.2%

60 15 2.7%

65 1 0.2%

70 3 0.5%

80 1 0.2%

Sysmiss 530

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 3-80, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (560 / -) Ej valid: (530 / -) Medelvärde: (39.807 / -) StdAv: (9.306 / -)

Q36: F.36 Partner: Anställd eller egenförtagare
Inledande fråga:  Nu kommer ytterligare några frågor om din partners arbete

Frågetext:  Är din partner anställd, egenföretagare, eller arbetar han/hon i den egna familjens företag?

Intervjuvarens instruktioner:  Om din partner är anställd av flera arbetsgivare eller är både anställd och egenföretagare, tänk på hans/hennes
huvudsakliga arbete. Om din partner är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på hans/hennes senaste arbete.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Anställd 687 86.2%
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Q36: F.36 Partner: Anställd eller egenförtagare

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Egenföretagare utan anställda 47 5.9%

3 Egenföretagare med anställda 46 5.8%

4 Arbetar i den egna familjens företag 17 2.1%

Sysmiss 293

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (797 / -) Ej valid: (293 / -)

Q36B: F.36A Partner: Antal anställda
Frågetext:  Är din partner anställd, egenföretagare, eller arbetar han/hon i den egna familjens företag? - För hur många anställda?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig och ange antal anställda. Räkna inte med din partner.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 7 15.6%

2 7 15.6%

3 6 13.3%

4 3 6.7%

5 2 4.4%

6 2 4.4%

7 1 2.2%

8 1 2.2%

10 4 8.9%

12 3 6.7%

14 1 2.2%

15 2 4.4%

17 1 2.2%

27 1 2.2%

30 1 2.2%

35 1 2.2%

50 1 2.2%

85 1 2.2%

Sysmiss 1045

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-85, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (45 / -) Ej valid: (1045 / -) Medelvärde: (10.044 / -) StdAv: (15.209 / -)

Q37: F.37 Partner: Arbetsledande funktion
Frågetext:  Har din partner någon arbetsledande funktion?

Intervjuvarens instruktioner:  Om din partner är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på hans/hennes senaste arbete.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 180 22.5%

2 Nej 621 77.5%
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Q37: F.37 Partner: Arbetsledande funktion

Värde Etikett Fall Procentandel

Sysmiss 289

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (801 / -) Ej valid: (289 / -)

Q37B: F.37A Partner: Antal anstälda
Frågetext:  Har din partner någon arbetsledande funktion? - För hur många anställda?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig och ange antal anställda.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 12 7.6%

2 15 9.6%

3 18 11.5%

4 3 1.9%

5 12 7.6%

6 6 3.8%

7 5 3.2%

8 4 2.5%

10 17 10.8%

12 6 3.8%

14 1 0.6%

15 11 7.0%

18 2 1.3%

20 9 5.7%

22 1 0.6%

25 4 2.5%

27 2 1.3%

30 1 0.6%

33 1 0.6%

35 4 2.5%

40 4 2.5%

45 2 1.3%

50 2 1.3%

60 2 1.3%

70 2 1.3%

78 1 0.6%

90 2 1.3%

100 4 2.5%

150 2 1.3%

300 1 0.6%

900 1 0.6%

Sysmiss 933

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-900, Missing: *



ISSP 2013 - Åsikter om nationell identitet Variabelbeskrivning

- 64 -

Q37B: F.37A Partner: Antal anstälda
Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (157 / -) Ej valid: (933 / -) Medelvärde: (25.828 / -) StdAv: (78.328 / -)

Q38: F.38 Partner: Arbetar för vinstdrivande eller icke-vinstdrivande företag
Frågetext:  Arbetar din partner för en vinstdrivande organisation (t ex ett företag) eller för en icke-vinstdrivande organisation (t ex en allmännyttig
eller ideell organisation)?

Intervjuvarens instruktioner:  Om din partner är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på hans/hennes senaste arbete

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Han/hon arbetar för en vinstdrivande organisation 495 62.7%

2 Han/hon arbetar för en icke-vinstdrivande organisation 294 37.3%

Sysmiss 301

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (789 / -) Ej valid: (301 / -)

Q39: F.39 Partner: Offentlig eller privat arbetsgivare
Frågetext:  Arbetar din partner för en offentlig eller privat arbetsgivare?

Intervjuvarens instruktioner:  Om din partner är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på hans/hennes senaste arbete.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Offentlig arbetsgivare 326 41.4%

2 Privat arbetsgivare 462 58.6%

Sysmiss 302

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (788 / -) Ej valid: (302 / -)

Q41_SSYK: F.41 Partner: Yrke SSYK position 1-4
Frågetext:  Vilka är din partners huvudsakliga arbetsuppgifter?

Värde Etikett Fall Procentandel

110 Militärer 2 0.2%

1110 Högre ämbetsmän och politiker 0

1120 Chefstjänstemän i intresseorganisationer 2 0.2%

1210 Verkställande direktörer, verkschefer m.fl. 5 0.5%

1221 Driftchefer inom jordbruk, trädgård, skogsbruk och fiske 0

1222 Driftchefer inom tillverkning, el-, värme- och
vattenförsörjning m.m.

1 0.1%

1223 Driftchefer inom byggverksamhet 0

1224 Driftchefer inom handel, hotell och restaurang, transport och
kommunikation

1 0.1%

1225 Driftchefer inom finansiell verksamhet, fastighetsbolag,
företagstjänster m.m.

0

1226 Verksamhetschefer inom offentlig förvaltning m.m. 3 0.3%

1227 Verksamhetschefer inom utbildning 3 0.3%

1228 Verksamhetschefer inom vård och omsorg 6 0.6%
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Q41_SSYK: F.41 Partner: Yrke SSYK position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

1229 Övriga drift- och verksamhetschefer 0

1231 Ekonomichefer och administrativa chefer 6 0.6%

1232 Personalchefer 2 0.2%

1233 Försäljnings- och marknadschefer 8 0.8%

1234 Reklam- och PR-chefer 0

1235 Inköps- och distributionschefer 4 0.4%

1236 IT-chefer 1 0.1%

1237 Forsknings- och utvecklingschefer 0

1239 Övriga chefer inom specialområden 2 0.2%

1300 1 0.1%

1310 Chefer för mindre företag och enheter 0

1311 Chefer för mindre företag inom jordbruk, trädgård, skogsbruk
och fiske

2 0.2%

1312 Chefer för mindre företag inom tillverkning, el-, värme- och
vattenförsörjning m.m.

3 0.3%

1313 Chefer för mindre byggföretag 2 0.2%

1314 Chefer för mindre företag inom handel, hotell och restaurang 12 1.2%

1315 Chefer för mindre företag inom finansiell verksamhet 2 0.2%

1316 Chefer för mindre enheter inom offentlig förvaltning m.m. 0

1317 Chefer för mindre enheter inom utbildning 3 0.3%

1318 Chefer för mindre enheter inom vård och omsorg 2 0.2%

1319 Chefer för övriga mindre företag och enheter 5 0.5%

2000 3 0.3%

2100 Arbete som kräver teoretisk specialistkompetens inom teknik
och datavetenskap m.m.

0

2111 Fysiker och astronomer 0

2112 Meteorologer 0

2113 Kemister 0

2114 Geologer, geofysiker m.fl. 0

2121 Matematiker 0

2122 Statistiker 1 0.1%

2130 Dataspecialister 0

2131 Systemerare och programmerare 21 2.0%

2139 Övriga dataspecialister 3 0.3%

2140 Civilingenjörer, arkitekter m.fl. 1 0.1%

2141 Arkitekter och stadsplanerare 3 0.3%

2142 Civilingenjörer m.fl., bygg och anläggning 1 0.1%

2143 Civilingenjörer m.fl., elkraft 0

2144 Civilingenjörer m.fl., elektronik och teleteknik 3 0.3%

2145 Civilingenjörer m.fl., maskin 4 0.4%

2146 Civilingenjörer m.fl., kemi 0

2147 Civilingenjörer m.fl., gruvteknik och metallurgi 0

2148 Lantmätare 0

2149 Övriga civilingenjörer m.fl. 0
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Q41_SSYK: F.41 Partner: Yrke SSYK position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

2210 Specialister inom jord- och skogsbruk m.m. 0

2211 Biologer 1 0.1%

2212 Farmakologer m.fl. 2 0.2%

2213 Agronomer och hortonomer 0

2214 Jägmästare m.fl. 0

2221 Läkare 9 0.9%

2222 Tandläkare 1 0.1%

2223 Veterinärer 2 0.2%

2224 Apotekare 0

2225 Logopeder 1 0.1%

2229 Övriga hälso- och sjukvårdsspecialister 0

2230 Barnmorskor, sjuksköterskor med särskild kompetens 0

2231 Barnmorskor 1 0.1%

2232 Avdelningschefer, vårdavdelning/mottagning 1 0.1%

2233 Akutsköterskor m.fl. 1 0.1%

2234 Barnsköterskor 1 0.1%

2235 Distriktssköterskor 0

2236 Andra sköterskor med särskild kompetens 0

2300 Lärararbete inom universitet, gymnasie- och grundskola 18 1.7%

2310 Universitets- och högskollärare 12 1.2%

2320 Gymnasielärare m.fl. 0

2321 Gymnasielärare i allmänna ämnen 4 0.4%

2322 Gymnasielärare i yrkesämnen 3 0.3%

2323 Lärare i estetiska och praktiska ämnen 4 0.4%

2330 Grundskollärare 15 1.4%

2340 Speciallärare 2 0.2%

2351 Skol- och utbildningskonsulenter m.fl. 0

2359 Övriga pedagoger med teoretisk specialistkompetens 2 0.2%

2410 Företagsekonomer, marknadsförare och personalmän 2 0.2%

2411 Revisorer m.fl. 7 0.7%

2412 Personaltjänstemän och yrkesvägledare 4 0.4%

2413 Marknadsanalytiker och marknadsförare 8 0.8%

2414 Organisationsutvecklare 2 0.2%

2419 Övriga företagsekonomer 6 0.6%

2420 1 0.1%

2421 Advokater och åklagare 3 0.3%

2422 Domare 0

2423 Företags-, förvaltnings- och organisationsjurister 3 0.3%

2429 Övriga jurister 0

2431 Arkivarier, museitjänstemän m.fl. 1 0.1%

2432 Bibliotekarier m.fl. 1 0.1%

2441 Nationalekonomer 0

2442 Sociologer, arkeologer m.fl. 0
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Q41_SSYK: F.41 Partner: Yrke SSYK position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

2443 Filosofer, historiker och statsvetare 0

2444 Språkvetare, översättare och tolkar 2 0.2%

2450 Journalister, konstnärer, skådespelare m.fl 0

2451 Journalister, författare, informatörer m.fl. 5 0.5%

2452 Skulptörer, målare m.fl. 1 0.1%

2453 Kompositörer, musiker och sångare inom klassisk musik 2 0.2%

2455 Regissörer och skådespelare 0

2456 Formgivare 3 0.3%

2460 Präster 1 0.1%

2470 Administratörer i offentlig förvaltning 12 1.2%

2480 Administratörer i intresseorganisationer 1 0.1%

2490 Psykologer, socialsekreterare m.fl. 0

2491 Psykologer m.fl. 6 0.6%

2492 Socialsekreterare och kuratorer 4 0.4%

3000 1 0.1%

3110 Ingenjörer och tekniker 3 0.3%

3111 Laboratorieingenjörer 0

3112 Byggnadsingenjörer och byggnadstekniker 15 1.4%

3113 Elingenjörer och eltekniker 1 0.1%

3114 Ingenjörer och tekniker inom elektronik och teleteknik 4 0.4%

3115 Maskiningenjörer och maskintekniker 5 0.5%

3116 Kemiingenjörer och kemitekniker 1 0.1%

3117 Ingenjörer och tekniker inom gruvteknik och metallurgi 1 0.1%

3118 Kartingenjörer m.fl. 1 0.1%

3119 Övriga ingenjörer och tekniker 4 0.4%

3121 Datatekniker 9 0.9%

3122 Dataoperatörer 0

3131 Fotografer 0

3132 Ljud- och bildtekniker 1 0.1%

3133 Kopplingstekniker, radioassistenter m.fl. 0

3134 Sjukhusingenjörer och sjukhustekniker 0

3141 Maskinbefäl 0

3142 Fartygsbefäl m.fl. 2 0.2%

3143 Piloter m.fl. 0

3144 Flygledare 0

3145 Flygtekniker 0

3150 Säkerhets- och kvalitetsinspektörer 0

3151 Byggnads- och brandinspektörer 1 0.1%

3152 Säkerhetsinspektörer m.fl. 4 0.4%

3200 3 0.3%

3211 Lantmästare, trädgårdsingenjörer m.fl. 2 0.2%

3212 Skogsmästare m.fl. 1 0.1%

3221 Arbetsterapeuter 0
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Q41_SSYK: F.41 Partner: Yrke SSYK position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

3222 Miljö- och hälsoskyddsinspektörer m.fl. 0

3223 Dietister 0

3224 Optiker 0

3225 Tandhygienister 3 0.3%

3226 Sjukgymnaster m.fl. 3 0.3%

3227 Djursjukvårdare 0

3228 Receptarier 0

3229 Övriga terapeuter 0

3230 9 0.9%

3231 Sjuksköterskor, medicin/kirurgi 1 0.1%

3232 Operationssjuksköterskor 3 0.3%

3233 Geriatriksjuksköterskor 1 0.1%

3234 Sjuksköterskor, psykiatrisk vård 1 0.1%

3235 Röntgensköterskor 1 0.1%

3239 Övriga sjuksköterskor 0

3240 Biomedicinska analytiker 1 0.1%

3300 2 0.2%

3310 Förskollärare och fritidspedagoger 14 1.3%

3320 Andra lärare och instruktörer 1 0.1%

3410 Säljare, inköpare, mäklare m.fl. 0

3411 Värdepappersmäklare 0

3412 Försäkringsrepresentanter 3 0.3%

3413 Fastighetsmäklare, fastighetsförvaltare m.fl. 3 0.3%

3414 Reseproducenter 0

3415 Företagssäljare 13 1.2%

3416 Inköpare 6 0.6%

3417 Värderare och auktionister 2 0.2%

3418 Banktjänstemän och kreditrådgivare 8 0.8%

3419 Övriga säljare, inköpare, mäklare m.fl. 2 0.2%

3421 Agenter 0

3422 Speditörer 1 0.1%

3423 Platsförmedlare och arbetsvägledare 2 0.2%

3429 Övriga agenter m.fl. 1 0.1%

3431 Administrativa assistenter 2 0.2%

3432 Boutredare 0

3433 Redovisningsekonomer m.fl. 8 0.8%

3441 Tulltjänstemän 2 0.2%

3442 Taxeringstjänstemän 1 0.1%

3443 Socialförsäkringstjänstemän 0

3449 1 0.1%

3450 Poliser 4 0.4%

3461 Behandlingsassistenter m.fl. 0

3462 Fritidsledare m.fl. 3 0.3%
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Q41_SSYK: F.41 Partner: Yrke SSYK position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

3471 Tecknare, illustratörer, dekoratörer m.fl. 3 0.3%

3472 Presentatörer i radio, TV m.m. 0

3473 Musiker, sångare, dansare m.fl. inom underhållning 1 0.1%

3475 Idrottstränare, professionella idrottsutövare m.fl. 2 0.2%

3476 Inspicienter, rekvisitörer m.fl. 1 0.1%

3480 Pastorer 0

4000 1 0.1%

4110 Kontorssekreterare och dataregistrerare 0

4111 Dataregistrerare 0

4112 Kontorssekreterare, läkarsekreterare m.fl. 12 1.2%

4120 Bokförings- och redovisningsassistenter 13 1.2%

4131 Lagerassistenter m.fl. 11 1.1%

4132 Transportassistenter 0

4140 Biblioteksassistenter m.fl. 1 0.1%

4150 Brevbärare m.fl. 2 0.2%

4190 Övrig kontorspersonal 14 1.3%

4210 Kassapersonal m.fl. 0

4211 Butikskassörer, biljettförsäljare m.fl. 2 0.2%

4212 Bank- och postkassörer 0

4213 Croupierer m.fl. 0

4215 Inkasserare m.fl. 0

4220 1 0.1%

4221 Resebyrå- och turistbyråtjänstemän 2 0.2%

4222 Receptionister m.fl. 3 0.3%

4223 Telefonister 1 0.1%

4224 Trafikinformatörer m.fl. 0

4232 4232 0

5111 Flygvärdinnor m.fl. 1 0.1%

5112 Tågmästare m.fl. 1 0.1%

5113 Guider och reseledare 1 0.1%

5121 Storhushållsföreståndare m.fl. 0

5122 Kockar och kokerskor 9 0.9%

5123 Hovmästare, servitörer och bartendrar 2 0.2%

5130 Vård- och omsorgspersonal 1 0.1%

5131 Barnskötare m.fl. 7 0.7%

5132 Undersköterskor, sjukvårdsbiträden m.fl. 18 1.7%

5133 Vårdbiträden, personliga assistenter m.fl. 25 2.4%

5134 Skötare och vårdare 8 0.8%

5135 Tandsköterskor 3 0.3%

5139 Övrig vård- och omsorgspersonal 5 0.5%

5141 Frisörer, hudterapeuter m.fl. 1 0.1%

5142 Begravningsentreprenör 1 0.1%

5149 Övrig servicepersonal, personliga tjänster 0
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Q41_SSYK: F.41 Partner: Yrke SSYK position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

5151 Brandmän 0

5152 Väktare och ordningsvakter 0

5153 Kriminalvårdare 0

5159 Övrig säkerhetspersonal 0

5220 Försäljare, detaljhandel; demonstratörer m.fl. 4 0.4%

5221 Försäljare, dagligvaror 4 0.4%

5222 Försäljare, fackhandel 18 1.7%

5223 Kafeföreståndare 2 0.2%

5224 Kioskföreståndare 0

5225 Bensinstationsföreståndare m.fl. 3 0.3%

5226 Bil-, båt- och husvagnsföreståndare 1 0.1%

5227 Demonstratörer, uthyrare m.fl. 4 0.4%

6111 Odlare av jordbruksväxter, frukt- och bärodlare 0

6112 Trädgårdsodlare 1 0.1%

6113 Trädgårdsanläggare m.fl. 4 0.4%

6121 Husdjursuppfödare och husdjursskötare 3 0.3%

6122 Fjäderfäuppfödare 0

6129 Övriga djuruppfödare och djurskötare 1 0.1%

6130 Växtodlare och djuruppfödare, blandad drift 3 0.3%

6140 Skogsbrukare 3 0.3%

6141 6141 0

6152 Fiskare 0

6153 Jägare 0

7000 2 0.2%

7100 1 0.1%

7111 Gruv- och bergarbetare 1 0.1%

7112 Stenhuggare m.fl. 1 0.1%

7120 Byggnads- och anläggningsarbetare 2 0.2%

7121 Murare m.fl. 1 0.1%

7122 Betongarbetare 0

7123 Byggnadsträarbetare, inredningssnickare m.fl. 11 1.1%

7124 Anläggningsarbetare 3 0.3%

7129 Övriga byggnads- och anläggningsarbetare 3 0.3%

7131 Takmontörer 1 0.1%

7132 Golvläggare 1 0.1%

7133 Isoleringsmontörer 0

7134 Glasmästare 0

7135 VVS-montörer m.fl. 3 0.3%

7136 Installationselektriker 4 0.4%

7137 Fastighetsskötare 6 0.6%

7139 Övriga byggnadshantverkare 0

7141 Målare 2 0.2%

7142 Lackerare 0
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Q41_SSYK: F.41 Partner: Yrke SSYK position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

7143 Skorstensfejare och saneringsarbetare 0

7200 3 0.3%

7210 Gjutare, svetsare, plåtslagare m.fl. 0

7211 Gjutare 0

7212 Svetsare och gasskärare 5 0.5%

7213 Tunnplåtslagare 0

7214 Stålkonstruktionsmontörer och gruvplåtslagare 0

7215 Riggare och kabelsplitsare 0

7216 Dykare 0

7221 Smeder 0

7222 Verktygsmakare m.fl. 0

7223 Verktygsuppsättare 1 0.1%

7224 Slipare m.fl. 0

7230 Maskin- och motorreparatörer 1 0.1%

7231 Motorfordonsmekaniker och motorfordonsreparatörer 6 0.6%

7232 Flygmekaniker och flygreparatörer 0

7233 Maskinmekaniker, maskinmontörer och maskinreparatörer 4 0.4%

7241 Elmontörer och elreparatörer 6 0.6%

7242 Tele- och elektronikreparatörer m.fl. 5 0.5%

7243 Distributionselektriker 2 0.2%

7311 Finmekaniker 1 0.1%

7313 Guld- och silversmeder 0

7321 Drejare m.fl. 0

7322 Glashyttearbetare m.fl. 0

7323 Glasgravörer 0

7324 Slipare m.fl. 0

7330 Konsthantverkare i trä, textil, läder m.m. 0

7341 Text- och bildoperatörer 2 0.2%

7342 Etsare och gravörer, tryckmedier 0

7343 Privatbokbindare 0

7344 Screen- och schablontryckare 0

7410 Slaktare, bagare, konditorer m.fl. 0

7411 Slaktare, styckare m.fl. 1 0.1%

7412 Bagare och konditorer 0

7413 Provsmakare och kvalitetsbedömare 0

7421 Möbelsnickare m.fl. 2 0.2%

7422 Korgmakare och borstbindare 0

7431 Skräddare, modister och ateljésömmerskor 0

7432 Körsnärer 0

7433 Tillskärare 0

7434 Sömmare 0

7435 Tapetserare 2 0.2%

7441 Garvare och skinnberedare 0
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Q41_SSYK: F.41 Partner: Yrke SSYK position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

7442 Skomakare m.fl. 1 0.1%

8111 Operatörer, stenkross- och malmförädlingsanläggning 0

8112 Brunnsborrare m.fl. 0

8121 Ugnsoperatörer m.fl. 0

8122 Valsverksoperatörer 1 0.1%

8123 Värmebehandlingsoperatörer 0

8124 Tråddragare m.fl. 0

8125 Gjuterioperatörer 0

8130 Processoperatörer, glas och keramiska produkter 0

8141 Sågverksoperatörer 2 0.2%

8142 Processoperatörer, träfiberindustri 0

8143 Processoperatörer, pappersmassa 3 0.3%

8144 Processoperatörer, papper 3 0.3%

8150 Processoperatörer, kemisk basindustri 1 0.1%

8160 Driftsmaskinister m.fl. 1 0.1%

8170 Industrirobotoperatörer 0

8200 1 0.1%

8211 Verktygsmaskinoperatörer 3 0.3%

8212 Maskinoperatörer, sten-, cement- och betongvaror 0

8220 Maskinoperatörer, kemisk-teknisk industri 0

8221 Maskinoperatörer, läkemedelsindustri och hygienteknisk
industri

0

8222 Maskinoperatörer, ammunitions- och sprängämnesindustri 0

8223 Maskinoperatörer, ytbehandling 0

8224 Maskinoperatörer, fotografiska produkter 0

8229 Övriga maskinoperatörer, kemisk-teknisk industri 0

8231 Maskinoperatörer, gummiindustri 0

8232 Maskinoperatörer, plastindustri 0

8233 0

8240 Maskinoperatörer, trävaruindustri 2 0.2%

8251 Maskinoperatörer, tryckeri 1 0.1%

8252 Maskinoperatörer, bokbinderi 0

8253 Maskinoperatörer, pappersvaruindustri 0

8261 Maskinoperatörer, garnberedning 0

8262 Maskinoperatörer, vävning och stickning 0

8263 Symaskinoperatörer 2 0.2%

8264 Maskinoperatörer, blekning, färgning och tvättning 0

8265 Maskinoperatörer, skoindustri m.m. 0

8269 Övriga maskinoperatörer, textil-, skinn- och läderindustri 0

8271 Maskinoperatörer, kött- och fiskberedning 0

8272 Maskinoperatörer, mejeri 0

8273 Maskinoperatörer, kvarnindustri 0

8274 Maskinoperatörer, bageri och konfektyrindustri 0
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Q41_SSYK: F.41 Partner: Yrke SSYK position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

8275 Maskinoperatörer, frukt- och grönsaksberedning 0

8276 Maskinoperatörer, sockerindustri 0

8277 Maskinoperatörer, te-, kaffe- och kakaoberedning 0

8278 Maskinoperatörer, bryggeri m.m. 1 0.1%

8279 Maskinoperatörer, tobaksindustri 0

8281 Fordonsmontörer m.fl. 2 0.2%

8282 Montörer, el- och teleutrustning 2 0.2%

8283 Montörer, metall-, gummi- och plastprodukter 0

8284 Montörer, träprodukter m.m. 0

8285 Montörer, papp- och textilprodukter m.m. 0

8290 Övriga maskinoperatörer och montörer 1 0.1%

8311 Lokförare 2 0.2%

8312 Bangårdspersonal 0

8321 Bil- och taxiförare 6 0.6%

8322 Buss- och spårvagnsförare 4 0.4%

8323 Lastbils- och långtradarförare 4 0.4%

8331 Förare av jordbruks- och skogsmaskiner 1 0.1%

8332 Anläggningsmaskinförare m.fl. 3 0.3%

8333 Kranförare m.fl. 1 0.1%

8334 Truckförare 0

8340 Däckspersonal 0

8888 251 24.1%

9121 Hembiträden m.fl. 0

9122 Hotell- och kontorsstädare m.fl. 11 1.1%

9123 Fönsterputsare 0

9130 Köks- och restaurangbiträden 3 0.3%

9141 Tidningsdistributörer m.fl. 1 0.1%

9142 Vaktmästare m.fl. 2 0.2%

9150 Renhållnings- och återvinningsarbetare 1 0.1%

9190 Övriga servicearbetare 0

9210 Medhjälpare inom jordbruk, trädgård, skogsbruk och fiske 0

9310 Grovarbetare inom bygg och anläggning 0

9320 Handpaketerare och andra fabriksarbetare 2 0.2%

9330 Godshanterare och expressbud 1 0.1%

9999 Uppgift saknas 49

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 110-9330, Missing: */9999

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1041 / -) Ej valid: (49 / -)

Q43: F.43 Partner: Utbildning
Frågetext:  Vilken är din partners nuvarande högsta utbildning?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa endast i en ruta.
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Q43: F.43 Partner: Utbildning

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Primary or comprehensive school 7 0.8%

2 Vocational school (1972-92) 57 6.9%

3 Vocational school (post 1992) 66 8.0%

4 Vocational school (pre 1972) 38 4.6%

5 Alternative secondary school 22 2.7%

6 Realskola 106 12.8%

7 3 or 4 year gymnasium (academic track) 127 15.4%

8 Gymansium (academic track post 1992) 45 5.4%

9 Studentexamen 21 2.5%

10 University studies without degree 55 6.7%

11 University degree 58 7.0%

12 University degree, 3 years or more 202 24.4%

13 Doctoral degree 23 2.8%

99 NA 0

Sysmiss 263

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-13, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (827 / -) Ej valid: (263 / -)

Q44: F.44 Partner: Arbetsmarknadsgrupp
Frågetext:  Vilket av följande beskriver bäst din partners nuvarande situation?

Intervjuvarens instruktioner:  Om din partner förvärvsarbetar, men just nu är tillfälligt borta från sitt arbete (t ex föräldraledig/tillfälligt
sjukskriven/semester/strejk), ange hur hans/hennes vanliga arbetssituation ser ut. Var vänlig kryssa endast i en ruta.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Förvärvsarbetar (som anställd, egenföretagare, eller i den egna
familjens företag)

521 62.5%

2 Arbetslös, söker arbete 21 2.5%

3 I utbildning som elev eller student 29 3.5%

4 I utbildning som lärling, trainee, eller motsvarande 1 0.1%

5 Förtidspensionär 28 3.4%

6 Förtidspensionär 207 24.8%

7 Hemarbetande (hemmafru/hemmaman) 8 1.0%

8 Annat 18 2.2%

Sysmiss 257

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (833 / -) Ej valid: (257 / -)

Q45: F.45 Medlem i facklig organisation
Frågetext:  Är du medlem i någon facklig organisation, eller har du tidigare varit medlem?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa endast i en ruta.
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Q45: F.45 Medlem i facklig organisation

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jag är medlem 585 54.3%

2 Jag är inte medlem just nu, men jag har tidigare varit medle 314 29.1%

3 Jag har aldrig varit medlem 179 16.6%

Sysmiss 12

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1078 / -) Ej valid: (12 / -)
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 116 variabler

Q46: F.46 Tillhör kyrka eller annan religös församling
Frågetext:  Tillhör du någon kyrka, församling, samfund eller religion?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa endast i en ruta.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Svenska kyrkan 771 71.6%

2 Katolska kyrkan 17 1.6%

3 Ortodoxa kyrkan 11 1.0%

4 Kristen frikyrka 19 1.8%

5 Annan kristen församling/samfund 7 0.6%

6 Judisk församling/samfund 2 0.2%

7 Islamisk församling/samfund 12 1.1%

8 Buddhistisk församling/samfund 2 0.2%

10 Annan kyrka, församling, samfund, eller religion 2 0.2%

11 Tillhör ingen kyrka, församling, samfund, eller religion 234 21.7%

Sysmiss 13

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-11, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1077 / -) Ej valid: (13 / -)

Q47: F.47 Deltagande i kyrka eller andra religösa möten
Frågetext:  Bortsett från speciella tillfällen som bröllop, begravningar, etc., hur ofta brukar du delta i gudstjänster eller andra religiösa möten?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa endast i en ruta.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Several times a week 10 0.9%

2 Once a week 25 2.3%

3 2-3 times a month 21 1.9%

4 Once a month 18 1.7%

5 Several times a year 141 13.0%

6 Once a year 170 15.7%

7 Less frequently 243 22.5%

8 Never 454 42.0%

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1082 / -) Ej valid: (8 / -)

Q48: F.48 Subjeltiv samhällsklass
Frågetext:  Man talar ju ibland om att det finns olika socialgrupper eller samhällsklasser. Om du själv skulle placera dig i en sådan samhällsklass,
vilken av dessa skulle det vara?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa endast i en ruta.
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Q48: F.48 Subjeltiv samhällsklass

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Underklassen 25 2.4%

2 Arbetarklassen 287 27.8%

3 Medelklassen 546 53.0%

4 Övre medelklassen 170 16.5%

5 Överklassen 3 0.3%

6 Vet ej 47

Sysmiss 12

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: */6

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1031 / -) Ej valid: (59 / -)

Q49: F.49 Placering på samhällsskala
Frågetext:  I vårt samhälle finns det vissa grupper som uppfattas som högre och andra grupper som lägre. Här finner du en skala från topp till
botten. Var skulle du placera dig själv på denna skala?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa endast i en ruta.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 Botten 7 0.7%

2 2 10 1.0%

3 3 27 2.6%

4 4 84 8.0%

5 5 225 21.4%

6 6 277 26.4%

7 7 257 24.5%

8 8 123 11.7%

9 9 23 2.2%

10 10 Toppen 18 1.7%

Sysmiss 39

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-10, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1051 / -) Ej valid: (39 / -)

Q50: F.50 Röstade i senaste riksdagsvalet
Frågetext:  Ibland avstår vissa människor från att rösta av olika skäl. Röstade du i senaste riksdagsvalet?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa endast i en ruta.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag röstade 966 89.4%

2 Nej, jag röstade inte 73 6.8%

3 Jag var inte röstberättigad i det senaste riksdagsvalet 41 3.8%

Sysmiss 10

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1080 / -) Ej valid: (10 / -)
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Q50: F.50 Röstade i senaste riksdagsvalet

Q51: F.51 Partisympati
Frågetext:  Vilket politiskt parti röstade du på i det senaste riksdagsvalet?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa endast i en ruta

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Centerpartiet (C) 50 5.2%

2 Folkpartiet liberalerna (Fp) 66 6.9%

3 Kristdemokraterna (Kd) 40 4.2%

4 Miljöpartiet - de gröna (Mp) 77 8.1%

5 Moderata samlingspartiet (M) 293 30.6%

6 Socialdemokratiska arbetarepartiet (S) 315 32.9%

7 Sverigedemokraterna (Sd) 40 4.2%

8 Vänsterpartiet (V) 49 5.1%

9 Annat parti 26 2.7%

Sysmiss 134

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (956 / -) Ej valid: (134 / -)

Q52_1: F.52A Etnisk tillhörighet
Frågetext:  Vilken av följande grupper tillhör du?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa för en eller högst två grupper

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Svenskar 1021 95.2%

2 Assyrier/ Syrianer 6 0.6%

3 Bosnier 5 0.5%

4 Chilenare 0

5 Danskar 1 0.1%

6 Finländare 8 0.7%

7 Irakier 2 0.2%

8 Iranier 1 0.1%

9 Judar 1 0.1%

10 Kineser 0

11 Kroater 0

12 Kurder 3 0.3%

13 Libaneser 1 0.1%

14 Norrmän 2 0.2%

15 Polacker 2 0.2%

16 Romer 0

17 Samer 0

18 Serber 3 0.3%

19 Somalier 0

20 Thailändare 2 0.2%
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Q52_1: F.52A Etnisk tillhörighet

Värde Etikett Fall Procentandel

21 Turkar 1 0.1%

22 Tyskar 1 0.1%

23 Annan grupp 0

120 1 0.1%

348 1 0.1%

372 1 0.1%

440 3 0.3%

780 1 0.1%

788 1 0.1%

840 2 0.2%

9994 1 0.1%

9995 1 0.1%

Sysmiss 18

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-23, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1072 / -) Ej valid: (18 / -)

Q52_2: F.52B Etnisk tillhörighet
Frågetext:  Vilken av följande grupper tillhör du?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa för en eller högst två grupper

Värde Etikett Fall Procentandel

0 986 92.0%

1 Svenskar 0

2 Assyrier/ Syrianer 1 0.1%

3 Bosnier 6 0.6%

4 Chilenare 0

5 Danskar 5 0.5%

6 Finländare 18 1.7%

7 Irakier 1 0.1%

8 Iranier 1 0.1%

9 Judar 1 0.1%

10 Kineser 3 0.3%

11 Kroater 0

12 Kurder 1 0.1%

13 Libaneser 2 0.2%

14 Norrmän 9 0.8%

15 Polacker 4 0.4%

16 Romer 1 0.1%

17 Samer 0

18 Serber 1 0.1%

19 Somalier 0

20 Thailändare 0
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Q52_2: F.52B Etnisk tillhörighet

Värde Etikett Fall Procentandel

21 Turkar 1 0.1%

22 Tyskar 9 0.8%

23 Annan grupp 0

68 1 0.1%

76 1 0.1%

132 1 0.1%

250 1 0.1%

270 1 0.1%

300 3 0.3%

356 1 0.1%

380 1 0.1%

410 1 0.1%

528 2 0.2%

643 1 0.1%

826 2 0.2%

9992 2 0.2%

9993 1 0.1%

9994 1 0.1%

9995 2 0.2%

Sysmiss 18

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-23, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1072 / -) Ej valid: (18 / -)

Q53A: F.53A Antal vuxna i hushållet
Frågetext:  Hur många personer – barn och vuxna – ingår vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer är 18 år eller äldre?

Intervjuvarens instruktioner:  (Räkna med dig själv)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 person 224 21.4%

2 2 personer 641 61.1%

3 3 personer 121 11.5%

4 4 personer 51 4.9%

5 5 personer eller fler 12 1.1%

Sysmiss 41

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1049 / -) Ej valid: (41 / -)

Q53B: F.53B Antal skolbarn i hushållet
Frågetext:  Hur många personer – barn och vuxna – ingår vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer är mellan 7 och 17 år?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Igen person 569 69.8%
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Q53B: F.53B Antal skolbarn i hushållet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 person 136 16.7%

2 2 personer 86 10.6%

3 3 personer 15 1.8%

4 4 personer 7 0.9%

5 5 personer eller fler 2 0.2%

Sysmiss 275

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (815 / -) Ej valid: (275 / -)

Q53C: F.53C Antal förskolebarn i hushållet
Frågetext:  Hur många personer – barn och vuxna – ingår vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer är under 7 år?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Igen person 617 79.7%

1 1 person 104 13.4%

2 2 personer 49 6.3%

3 3 personer 3 0.4%

4 4 personer 1 0.1%

5 5 personer eller fler 0

Sysmiss 316

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (774 / -) Ej valid: (316 / -)

Q54: F.54 Hushållets sammanräknade månadsinkomst
Frågetext:  Vilken är ditt hushålls ungefärliga sammanräknade månadsinkomst före skatt?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig och fyll i.

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1150000, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Medelvärde: (48221.753 / -) StdAv: (47454.306 / -)

Q55: F.55 Civilstånd
Frågetext:  Vilket är ditt nuvarande civilstånd?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa endast i en ruta.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Gift 553 52.1%

2 Registrerat partnerskap 55 5.2%

3 Separerad från min make/maka/registrerade partner 5 0.5%

4 Lagligen skild från min make/maka/registrerade partner 105 9.9%

5 Änka/änkling/registrerad partner avliden 45 4.2%

6 Jag har aldrig varit gift/levt i ett registrerat partnerskap 299 28.2%
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Q55: F.55 Civilstånd

Värde Etikett Fall Procentandel

Sysmiss 28

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1062 / -) Ej valid: (28 / -)

Q56: F.56 Land fader föddes
Frågetext:  I vilket land föddes din far?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa endast i en ruta.

Värde Etikett Fall Procentandel

56 BEL BELGIUM 1 0.1%

68 BOL BOLIVIA 2 0.2%

70 BIH BOSNIA AND HERZEGOWINA 6 0.6%

76 BRA BRAZIL 3 0.3%

100 BGR BULGARIA 1 0.1%

112 BLR BELARUS 1 0.1%

120 CMR CAMEROON 1 0.1%

208 DNK DENMARK 5 0.5%

231 ETH ETHIOPIA 2 0.2%

233 EST ESTONIA 1 0.1%

246 FIN FINLAND 25 2.3%

250 FRA FRANCE 2 0.2%

276 DEU GERMANY 10 0.9%

300 GRC GREECE 4 0.4%

348 HUN HUNGARY 2 0.2%

352 ISL ICELAND 1 0.1%

356 IND INDIA 1 0.1%

364 IRN IRAN (ISLAMIC REPUBLIC OF) 1 0.1%

368 IRQ IRAQ 2 0.2%

372 IRL IRELAND 1 0.1%

376 ISR ISRAEL 2 0.2%

380 ITA ITALY 1 0.1%

392 JPN JAPAN 1 0.1%

410 KOR KOREA, REPUBLIC OF 1 0.1%

422 LBN LEBANON 1 0.1%

440 LTU LITHUANIA 2 0.2%

528 NLD NETHERLANDS 2 0.2%

578 NOR NORWAY 2 0.2%

616 POL POLAND 5 0.5%

642 ROU ROMANIA 1 0.1%

688 SRB SERBIA 1 0.1%

703 SVK SLOVAKIA 1 0.1%

752 SWE SWEDEN 917 85.1%
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Q56: F.56 Land fader föddes

Värde Etikett Fall Procentandel

760 SYR SYRIAN ARAB REPUBLIC 3 0.3%

764 THA THAILAND 1 0.1%

780 TTO TRINIDAD AND TOBAGO 1 0.1%

788 TUN TUNISIA 1 0.1%

792 TUR TURKEY 7 0.6%

840 USA UNITED STATES 2 0.2%

858 URY URUGUAY 1 0.1%

890 Yugoslavia, Socialist Federal Republic of DELETED CODES 2 0.2%

9998 NOT SWEDISH CITIZENSHIP - CITIZENSHIP OF
COUNTRY NOT MENTIONED

51 4.7%

Sysmiss 12

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 4-9998, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1078 / -) Ej valid: (12 / -)

Q57: F.57 Land moder föddes
Frågetext:  I vilket land föddes din mor?

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa endast i en ruta.

Värde Etikett Fall Procentandel

40 AUT AUSTRIA 2 0.2%

56 BEL BELGIUM 2 0.2%

68 BOL BOLIVIA 1 0.1%

70 BIH BOSNIA AND HERZEGOWINA 10 0.9%

76 BRA BRAZIL 4 0.4%

100 BGR BULGARIA 1 0.1%

112 BLR BELARUS 1 0.1%

120 CMR CAMEROON 1 0.1%

132 CPV CAPE VERDE 1 0.1%

156 CHN CHINA 2 0.2%

200 Czechoslovakia DELETED CODES 1 0.1%

203 CZE CZECH REPUBLIC 1 0.1%

208 DNK DENMARK 5 0.5%

218 ECU ECUADOR 1 0.1%

222 SLV EL SALVADOR 1 0.1%

231 ETH ETHIOPIA 1 0.1%

246 FIN FINLAND 45 4.2%

250 FRA FRANCE 2 0.2%

276 DEU GERMANY 10 0.9%

300 GRC GREECE 3 0.3%

348 HUN HUNGARY 4 0.4%

356 IND INDIA 1 0.1%

364 IRN IRAN (ISLAMIC REPUBLIC OF) 3 0.3%

368 IRQ IRAQ 3 0.3%
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Q57: F.57 Land moder föddes

Värde Etikett Fall Procentandel

376 ISR ISRAEL 1 0.1%

380 ITA ITALY 2 0.2%

410 KOR KOREA, REPUBLIC OF 1 0.1%

422 LBN LEBANON 3 0.3%

440 LTU LITHUANIA 2 0.2%

578 NOR NORWAY 11 1.0%

608 PHL PHILIPPINES 1 0.1%

616 POL POLAND 8 0.7%

642 ROU ROMANIA 1 0.1%

643 RUS RUSSIAN FEDERATION 1 0.1%

688 SRB SERBIA 1 0.1%

703 SVK SLOVAKIA 1 0.1%

724 ESP SPAIN 1 0.1%

752 SWE SWEDEN 913 84.7%

760 SYR SYRIAN ARAB REPUBLIC 6 0.6%

764 THA THAILAND 1 0.1%

788 TUN TUNISIA 1 0.1%

792 TUR TURKEY 5 0.5%

826 GBR UNITED KINGDOM 1 0.1%

840 USA UNITED STATES 2 0.2%

858 URY URUGUAY 2 0.2%

890 Yugoslavia, Socialist Federal Republic of DELETED CODES 3 0.3%

9998 NOT SWEDISH CITIZENSHIP - CITIZENSHIP OF
COUNTRY NOT MENTIONED

4 0.4%

Sysmiss 12

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 4-9998, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1078 / -) Ej valid: (12 / -)

Q58: F.58 Bostadsort
Frågetext:  Är stället du bor på ...

Intervjuvarens instruktioner:  Var vänlig kryssa endast i en ruta.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 En storstad 285 26.5%

2 En förort till eller i närheten av en storstad 203 18.9%

3 En liten stad 281 26.1%

4 En by eller mindre samhälle 212 19.7%

5 En gård eller enskilt hus på landet 94 8.7%

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1075 / -) Ej valid: (15 / -)
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